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          R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

 ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA 

         Ž U P A N   

 

KLASA: 024-03/24-01/1 

URBROJ: 2182-06-25-35 

Šibenik, 3. ožujka 2025.  

 

Na temelju članka 52. stavka 1. Statuta Šibensko-kninske županije („Službeni vjesnik 

Šibensko-kninske županije“, broj: 8/09, 4/13, 3/18, 4/20, 5/21 i 21/21 - pročišćeni tekst),  župan 

Šibensko-kninske županije, podnosi 

 

 

I Z V J E Š Ć E 

o radu župana Šibensko-kninske županije za razdoblje srpanj - prosinac 2024. 

 

Člankom 35.b stavka 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“, broj: 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 - pročišćeni 

tekst, 137/15 - ispravak, 123/17, 98/19 i 144/20, u nastavku: ZLP(R)S, propisano je da općinski 

načelnik, gradonačelnik, odnosno župan, dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o 

svom radu predstavničkom tijelu sukladno odredbama statuta jedinice lokalne, odnosno 

područne (regionalne) samouprave.  

 

Člankom 52. stavkom 1. Statuta Šibensko-kninske županije („Službeni vjesnik Šibensko-

kninske županije“, broj: 8/09, 4/13, 3/18, 4/20, 5/21 i 21/21 - pročišćeni tekst, u nastavku: 

Statut), propisano je da župan dva puta godišnje podnosi polugodišnje izvješće o svom radu i 

to do 31. ožujka tekuće godine za razdoblje srpanj - prosinac prethodne godine i do 15. rujna 

za razdoblje siječanj - lipanj tekuće godine.  

 

Sadržaj i metodologija izrade Izvješća o radu župana u razdoblju srpanj - prosinac 2024., 

određeni su prema nadležnostima upravnih tijela Šibensko-kninske županije, odnosno 

izvješćivanje o radu župana neodvojivo je povezano s aktivnostima upravnih tijela. 

 

Izvješće se odnosi na razdoblje od 1. srpnja  do 31. prosinca 2024., a isto je pripremljeno u 

suradnji sa svim upravnim tijelima Šibensko-kninske županije, koja su dostavila popis 

najvažnijih aktivnosti u ovom izvještajnom razdoblju. 
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1. UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE ŽUPANA, ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE I 

    SLUŽBENIČKE ODNOSE  

 

- Obavljanjem savjetodavnih poslova i poslova suradnje s drugim tijelima javnih vlasti i 

drugim pravnim osobama, poslova odnosa s javnošću, protokolarnih te drugih stručnih 

i administrativnih poslova za župana kao nositelja izvršne vlasti osigurava se 

kontinuirano funkcioniranje upravnih tijela, odnosno omogućava se uspostava 

učinkovitog sustava upravljanja i izvršavanje propisanih obveza. Navedeno se nastoji 

ostvariti kroz pripremu stručnih materijala potrebnih za donošenje strateških odluka, 

koordinaciju rada, komunikaciju s javnosti, predlaganje, osmišljavanje i provedbu 

aktivnosti vezanih uz službene posjete i putovanja, pripremu i organiziranje službenih 

posjeta, pripremu i organiziranje obilježavanja državnih i županijskih blagdana i 

obljetnica, kao i obljetnica Domovinskog rata te skrbi o nabavi protokolarnih darova. 

- Obavljene su sve pripreme (kontakt s organizatorima, praćenje dužnosnika na 

događanjima, priprema podataka za pozdravne govore, fotografiranje i objava 

priopćenja na mrežnim stranicama) za protokolarne obveze župana i zamjenika župana 

na svečanostima i značajnim zbivanjima u drugim tijelima poput obilježavanja državnih 

i vjerskih blagdana, spomendana i dana gradova i općina s područja naše županije, 

primanja zaslužnih građana, konferencije za novinare, sastanke i terenske obilaske 

župana i zamjenika župana Šibensko-kninske županije te je o istima obaviještena 

javnost. 

- Župan je primao građane, udruge i pojedince koji su se istaknuli u svom području, kao 

i brojne nagrađivane učenike, sportaše i sve koji su pridonijeli promociji županije.  

- Upravni odjel brine o točnosti i potpunosti informacija na mrežnoj stranici, izravno 

komunicira s građanima (upiti, predstavke, pisma, elektronska pošta ...), analizira 

podatke dobivene iz komunikacije s građanima te skrbi za unutarnje informiranje.  

- U izvještajnom razdoblju nastavljeno je svakodnevno obavljanje uredskih i drugih 

stručnih poslova, izrada potrebnih pismena, prijam stranaka i organiziranje sastanaka za 

potrebe župana i zamjenika župana te priprema nacrta prijedloga akata za sjednice 

Županijske skupštine, kao i uplata s proračunskih pozicija ovog odjela.  

- Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama, Upravni odjel je osigurao pravo na 

pristup informacijama predstavnicima medija te fizičkim osobama. Sukladno članku 20. 

navedenog Zakona, Šibensko-kninska županija je u Službenom vjesniku Šibensko-

kninske županije i na svojim mrežnim stranicama objavljivala opće akte i druge odluke 

Županijske skupštine, župana, upravnih odjela Šibensko-kninske županije te dokumente 

koje sadrže informacije vezane uz rad, aktivnosti, organizaciju, nadmetanja i 

dokumentacije o nadmetanju  u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi, troškovima i 

izvorima financiranja upravnih tijela županije.  

- Županijska skupština je u izvještajnom razdoblju održala 5 sjednica na kojima jr 

odlučivala o 77 točaka dnevnog reda.  

- Poslovni proces održavanja sjednice Županijske skupštine uključuje: zaprimanje i 

pripremu prijedloga akata, kontrolu akata u dijelu uredskog poslovanja, umnožavanje 

pripremljenih prijedloga, zakazivanje sjednica radnih tijela, objavu svih materijala na 

županijskim mrežnim stranicama, vođenje zapisnika, izradu akata za potpis, njihova 

objava u Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije, dostavu općih akata na nadzor 

i odlaganje istih u pismohranu. 

- Upravni odjel pružao je stručnu i administrativnu podršku u održavanju sjednica, koja 

obuhvaća izradu izvješća i zapisnika.   

- Uz pomoć Upravnog odjela, Vijeće srpske nacionalne manjine i predstavnici 

nacionalnih manjina nastavili su suradnju sa Šibensko-kninskom županijom u pitanjima 
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značajnim za zaštitu i promociju ljudskih, građanskih i nacionalnih prava manjina te 

pitanjima njihova identiteta, participacije i integracije u hrvatsko društvo.  

- Poslovnim procesom izrade i objave Službenog vjesnika Šibensko-kninske županije 

obuhvaćen je proces zaprimanja odluka i drugih akata županije koji se, sukladno 

zakonskim odredbama, objavljuju u službenom glasilu Županije, izrada Službenog 

vjesnika Šibensko-kninske županije te njegova objava na županijskim mrežnim 

stranicama. U izvještajnom razdoblju uređeno je i objavljeno 17 brojeva Službenog 

vjesnika Šibensko-kninske županije. Pored toga, u glasilu se kontinuirano objavljuju 

akti jedinica lokalne samouprave koje nemaju svoje glasilo: Grada Skradina, Općine 

Biskupija  i Općine Civljane.  

- Upravni odjel za poslove župana, Županijske skupštine i službeničke odnose pružio je 

stručnu pomoć drugim upravnim odjelima pri izradi akata za sjednicu Skupštine. 

- Nadalje, sačinjena su izvješća i dostavljani podaci o članovima predstavničkih tijela, 

političkim strankama zastupljenim u Županijskoj skupštini, o dužnosnicima, Vijeću 

srpske nacionalne manjine i druga izvješća državnim i drugim tijelima. 

- Obavljani su tekući administrativni i tajnički poslovi, tekući poslovi održavanja voznog 

parka te drugi pomoćno-tehnički poslovi. 

- U upravnom području službeničkih odnosa provedeno je 14 natječajnih postupka te je 

pripremljeno 512 rješenja (o prijmu u službu, rasporedu na radno mjesto,  godišnjim 

odmorima,  plaćenim dopustima,  premještaju,  prestanku službe …), 513 neupravnih 

akata i 18 drugostupanjskih rješenja. Sve statusne promjene u službeničkim odnosima 

evidentirane su u računalnom programu kadrovske evidencije, kao i u matičnoj 

evidenciji. 

- Kroz poslovni proces informatičke podrške obavljeni su postupci: održavanja interne 

baze podataka, administracije službene elektroničke pošte, administracije operativnog 

sustava, administracija računalne mreže i IT uređaja, administracija evidencije radnog 

vremena, pohrane službenih podataka i njihovo sigurnosno spremanje, priprema 

tehničke dokumentacije za postupke nabave iz nadležnosti odjela. Sukladno potrebama, 

izvršene su premještanja opreme i instalacija mreže/računalne opreme za novozaposlene 

službenike.   

 

2. UPRAVNI ODJEL ZA PRORAČUN, FINANCIJE I JAVNU NABAVU 

 

U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2024. godine, Upravni odjel za proračun, financije i 

javnu nabavu Šibensko-kninske županije obavio je sve planirane aktivnosti: 

 

- Svakodnevne aktivnosti na poslovnoj suradnji i dogovorima sa županom, zamjenicima 

župana, pročelnicima upravnih odjela i službi, proračunskim korisnicima o ostvarivanju 

i izvršavanju proračuna  

- Suradnja s Poreznom upravom o planiranim i ostvarenim županijskim prihodima kao i 

mjerama naplate istih te praćenje mjesečnih, polugodišnjih i godišnjih statističkih 

izvješća 

- Izrada Izmjena i dopuna Proračuna Šibensko-kninske županije za 2024. godinu (III.. IV. 

i V. izmjene) 

- Analize vezane uz naplatu prihoda i likvidnost proračuna na mjesečnoj razini 

- Izrada Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Šibensko-kninske županije za 

razdoblje od 1. siječnja  do 30. lipnja 2024. godine 

- Izrada Financijskih izvještaja proračuna Šibensko-kninske županije za razdoblje od 1. 

siječnja do 30. lipnja 2024. godine 
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- Izrada Konsolidiranog financijskog izvješća proračuna Šibensko-kninske županije za 

razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine 

- Izrada plana Proračuna za 2025. godinu s projekcijama prihoda i primitaka i rashoda i 

izdataka za 2026. i 2027. godinu te Odluke o izvršavanju Proračuna Šibensko-kninske 

županije za 2025. godinu 

- Dostavljanje Uputa za izradu plana proračuna, izmjena i dopuna proračuna te uputa za 

izvršenja naloga za plaćanje na kraju godine Upravnim odjelima i proračunskim 

korisnicima 

- Provjera sadržaja Izjave o fiskalnoj odgovornosti Šibensko-kninske županije za 2023. 

godinu i dostava dokaza Ministarstvu financija  

- Svakodnevne aktivnosti u vođenju Glavne knjige, Knjige ulaznih računa (e-računi) i 

izlaznih računa, Knjige primljenih i izdanih vrijednosnih papira i Knjige putnih naloga 

- Mjesečne i dnevne aktivnosti u obračunima plaća, honorara, ugovora o djelu, troška 

prijevoza na posao i s posla službenika, obračuna bolovanja i izrada zahtjeva za doznaku 

potraživanih novčanih sredstava Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje 

- Aktivnosti u vođenju knjige imovine i sitnog inventara uz unos evidencije imovine 

- Svakodnevne aktivnosti u izradi naloga za plaćanje Upravnog odjela za proračun, 

financije i javnu nabavu te unosa pojedinih naloga i izradi zbrojnih naloga za plaćanje 

svih upravnih odjela, službi i svih proračunskih korisnika 

- Rješavanje u predmetima drugog stupnja, odnosno po žalbama izjavljenim protiv 

rješenja u predmetima općinskih i gradskih poreza na kuće za odmor 

- Svakodnevne aktivnosti u rješavanju predmeta javne i jednostavne nabave i plana 

nabave 

- Izrada izvješća za Ministarstvo pravosuđa i uprave, u prvom redu izrada mjesečnih 

izvješća o troškovima za obavljanje povjerenih poslova državne uprave 

- Izrada zahtjeva za doznaku potraživanih novčanih sredstava za plaće službenika prema 

jedinicama lokalne samouprave s kojima je sklopljen ugovor o financiranju rada 

službenika (Grad Vodice, Općina Rogoznica, Općina Tisno, Općina Bilice, Općina 

Murter-Kornati, Općina Pirovac i Općina Tribunj) 

- Izrada raznih izvješća po zahtjevima ministarstava 

- Svakodnevne kontrolne aktivnosti izvršavanja Proračuna, izrada raznih evidencija i 

analiza 

- Provedba kontinuiranog usavršavanja službenika iz djelokruga rada putem webinara. 

 

3. UPRAVNI ODJEL ZA PROSVJETU, ZNANOST, KULTURU, SPORT I NOVE 

    TEHNOLOGIJE  

 

Upravni odjel za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i nove tehnologije  upravno tijelo je 

Šibensko-kninske županije koje obavlja upravne i druge stručne poslove iz područja osnovnog 

i srednjeg školstva, visokog obrazovanja te područja kulture, tehničke kulture, sporta i udruga 

civilnog društva.  

U nastavku se daje pregled značajnih aktivnosti iz nadležnosti Upravnog odjela obavljenih 

tijekom izvještajnog razdoblja:  

Priprema i apliciranje na EU projekte iz područja obrazovanja: 

Projekt „Zajedno do znanja uz više elana VI“ 

- Šibensko-kninska županija kao osnivač osnovnih i srednjih škola na svome području je 

osigurala iznos od 1.641.060,00 eura i to 1.529.993,05 eura bespovratnih sredstava iz 

Europskog socijalnog fonda plus te 111.066,95 eura iz izvornih prihoda Šibensko-
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kninske županije kroz natječaj „Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih 

komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i 

srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, faza VII“.  

- Projekt "Zajedno do znanja, uz više elana VI" adresira problem neadekvatne podrške za 

učenike s teškoćama u razvoju, te se kroz uvođenje u rad pomoćnika u nastavi želi 

ostvariti cilj projekta - smanjenje stope ranog napuštanja školovanja i pristup 

inkluzivnom obrazovanju kako bi učenici s teškoćama poboljšali vlastite obrazovne 

mogućnosti. Nositelj projekta je Šibensko-kninska županija, a 16 škola u kojima postoji 

potreba za pomoćnicima u nastavi su partneri na projektu. Trajanje projekta je 36 

mjeseci. U šk. god. 2024./2025., 2025./2026., 2026./2027. iz ovih sredstava financirat 

će se 46 pomoćnika u nastavi za 46 učenika s teškoćama u razvoju u osnovnim i 

srednjim školama kojima je Šibensko–kninska županija osnivač, i to u sljedećim 

školama: OŠ Vodice, OŠ A. M. Petropoljskog Drniš, OŠ Čista Velika, OŠ Kistanje, OŠ 

Domovinske zahvalnosti, OŠ Dr. Franje Tuđmana, OŠ Primošten, OŠ Pirovac, OŠ 

Rogoznica, OŠ Vjekoslava Kaleba, OŠ Murterski škoji, Srednja škola Lovre Montija, 

Prometno tehnička škola Šibenik, Ekonomska škola Šibenik, Srednja strukovna škola 

Kralja Zvonimira Knin,  Srednja strukovna škola Šibenik. 

Školski medni dan: 

- U šk. god. 2024./25. Šibensko-kninska županija je uspješno prijavila i provela projekt 

„Školski medni dan“, u cilju podizanja svijesti djece od rane dobi o potrebi konzumacije 

lokalnih poljoprivrednih proizvoda, a projektom se želi skrenuti pozornost na ulogu i 

značaj pčelarstva u cjelokupnoj poljoprivrednoj proizvodnji. U projekt su uključeni 

učenici prvih razreda osnovnih škola. Ukupni iznos projekta je 2.000,00 eura bez PDV-

a. U projekt su uključene sve osnovne škole kojima je osnivač Šibensko-kninska 

županija (13 OŠ). Projekt je uspješno realiziran dodjelom učenicima teglica meda 

tijekom mjeseca prosinca 2024. godine.   

Školska shema: 

- Uspješna prijava projekta. Izrada mjesečnih izvještaja prema Agenciji za plaćanja u 

poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju radi prava na potporu i povrat predujma za 

voće i povrće, mlijeko i mliječne proizvode za osnovne i srednje škole kojima je 

odobreno pravo u šk. godini 2023/2024., a kojima je osnivač Šibensko-kninska 

županija. 

Obrazovanje:  

- Sukladno odredbama Pravilnika o postupku utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, 

učenika te sastavu stručnih povjerenstava, u izvještajnom razdoblju održano je 20  

sastanaka Povjerenstva za utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta. Temeljem mišljenja 

Povjerenstva doneseno je 35 odluka o pohađanju dodatne ili pripremne nastave 

hrvatskog jezika za djecu koja ne znaju ili nedovoljno znaju hrvatski jezik.  

- U izvještajnom razdoblju donesena su 92 rješenja o primjerenom programu školovanja, 

20 rješenja o odgodi upisa u 1. razred osnovne škole. Pored toga, pripremljena je 

dokumentacija i popunjeni obrasci za 120 učenika kojima je potreban pomoćnik u 

nastavi.  

- Donesene su 3 odluke o pohađanju dodatne ili pripremne nastave hrvatskog jezika za 

djecu koja ne znaju ili nedovoljno znaju hrvatski jezik. Izdane su 2 potvrde o završenom 

programu pripremne nastave hrvatskog jezika. 
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- Organizirano je 26 sastanaka Povjerenstava za viškove i manjkove zaposlenika u 

osnovnim i srednjim školama radi zbrinjavanja organizacijskih viškova i zaposlenika 

koji rade na nepuno neodređeno radno vrijeme. Za ostale iskazane prijave potreba, a 

zapošljavanjem svim školama trebalo je uputiti obavijest o mogućosti popunjavanja 

radnih mjesta sukladno odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj 

školi. Temeljem prikupljenih podataka od osnovnih škola na području naše županije 

donesene su i  24 odluke o broju učenika i razrednih odjela prije početka školske godine 

2024./25.  

- Sukladno odredbama Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju, izdano je 5 rješenja 

o odobrenju početka obavljanja djelatnosti dječjeg vrtića u izmijenjenim uvjetima.  

- Novčanom nagradom nagrađeno je 12 učenika i 10 mentora koji su postigli rezultate 

unutar prva tri mjesta na državnim i regionalnim natjecanjima. Svečana dodjela održana 

je u Posjetiteljskom centru u Kanalu sv. Ante.  

- Izrađeni su  aneksi ugovora o isplati stipendija za šk./akad. godinu 2024./25. te je 

pripremljen i proveden Natječaj za stipendiranje učenika i studenata u šk. god. 2024./25. 

Na natječaj je pristiglo 69 prijava, bodovni prag je ostvarilo 40 studenata te je potpisano 

34 ugovora o stipendiranju (dio kandidata odustao je od stipendiranja iz razloga što su 

se odlučili za neku drugu stipendiju).  

- Proveden je Javni poziv za sufinanciranje povlaštenog prijevoza studenata vlakom na 

području Republike Hrvatske u razdoblju listopad-prosinac 2024. godine, a kojim 

studenti uz državnu i županijsku potporu, imaju mogućnost ostvariti besplatan prijevoz 

vlakom te su izdane  22 potvrde za isto. 

- Prikupljeni su i obrađeni statistički podaci o broju učenika, razrednih odjela, građevina 

i obrazovnih programa na kraju šk. god. 2023./24. te na početku šk. god. 2024./25.  

- Pripremljene su odluke o formiranju županijskog organizacijskog povjerenstva i 

ostvareni su kontakti s voditeljima stručnih vijeća za šk. god. 2024./25. u svezi 

organizacije školskih i županijskih natjecanja učenika.   

Kultura i sport: 

- Temeljem odredbi Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi 

pripremljen je i objavljen Javni poziv za financiranje javnih potreba u kulturi. 

- Pripremana je dokumentacija za plaćanje korisnicima javnih potreba u kulturi te su dane 

naredbe za plaćanje korisnicima, pratila se provedba i kontrola namjenskog trošenja 

sredstava. 

- Izrađeno  je Izvješće o realizaciji financiranja programa javnih potreba u kulturi 

Šibensko-kninske županije za 2023. godinu za sjednicu Županijske skupštine. 

Registar sportskih djelatnosti: 

U Registar sportskih djelatnosti pravnih osoba i Registar sportskih djelatnosti fizičkih osoba 

koji se profesionalno bave sportskom djelatnošću, u izvještajnom razdoblju unesena su 2 

rješenja o upisu fizičkih osoba. 

Financije i ostali poslovi: 

Tijekom izvještajnog razdoblja Upravni odjel obavio je poslove vezane uz financijsko 

poslovanje Odjela i korisnika:  

- Sukladno Odlukama o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih 

funkcija osnovnog i srednjeg školstva Šibensko-kninske županije u 2024. godini i Planu 

rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj 
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imovini u školstvu Šibensko-kninske županije za 2024. godinu, svakodnevno se 

provode aktivnosti realizacije kontrole i autorizacije naloga materijalnih i financijskih 

rashoda, tekućeg i investicijskog održavanja i rashoda za nabavu dugotrajne imovine 

osnovnih i srednjih škola ,za ukupno 26 proračunskih korisnika u sustavu riznice 

Šibensko-kninske županije, mjesečne isplate učeničkih i studentskih stipendija, izrada 

naloga za plaćanje troškova natjecanja, plaćanje računa - troškova sufinanciranja 

studentskog prijevoza vlakom, izrada službenih bilješki za plaćanje prijevoza učenika 

srednjih škola (rujan-prosinac 2024), pripremanje dokumentacije za plaćanje 

korisnicima javnih potreba u kulturi, davanje naredbi za plaćanje korisnicima, praćenje 

provedbe i kontrola namjenskog trošenja sredstava.  

- Izvršene su sve potrebite pripreme i radnje za izradu rebalansa proračuna i Proračuna za 

2025. godinu. Pripremljeni su programi javnih potreba u školstvu, visokom školstvu, 

kulturi, i programu obrazovanja odraslih.  

- Redovito se ažuriraju podaci o sklopljenim ugovorima te izrađuju izvješća o sklopljenim 

ugovorima za potrebe javne objave.  

- Sudjelovanje u postupcima javne nabave - nabava lož ulja za potrebe osnovnih i srednjih 

škola (javna nabava) i izrada elaborata građanskog odgoja za škole kojima je osnivač 

Šibensko-kninska županija.  

- Za učenike osnovnih škola realiziran je za šk. god. 2024./2025. Projekt Nacionalne 

prehrane učenika u vrijednosti cca 300.000,00 eura. 

- Izrada izvještaja sklopljenih Ugovora u Upravnom odjelu za prosvjetu, znanost, kulturu, 

sport i nove tehnologije za 2023. godinu objavljenih na službenoj stranici Šibensko-

kninske županije, sudjelovanje u postupcima javne nabave, prikupljanje dokumentacije 

i ispunjavanje upitnika vezano za provedbu horizontalne unutarnje revizije tekućih 

donacija i potpora dodijeljenih iz Proračuna Šibensko-kninske županije u 2023. godini 

po zahtjevu Službe za unutarnju reviziju. 

- Izrada tabelarnih izvješća za prijevoz učenika i lož ulja u šk.god.2023./24. 

- Izrada ugovora o djelu i isplata istih za nastavnike koji su sudjelovali na županijskim 

natjecanjima. 

- Objedinjavanje svih predmeta koji se odnose na županijska natjecanja (krajem srpnja i 

početkom kolovoza dostavljene su sve platne liste koje su nedostajale u predmetima). 

- Svi predmeti (sa svim prilozima) su kompletirani i provedeni u DMS, te spremni za 

arhivu. 

- Rad na III. izmjenama Rebalansa Proračuna Upravnog odjela za prosvjetu u 

2024.godini. 

- Izrada ugovora o prijevozu učenika za 12 osnovnih škola u šk.god.2024./25.; 

dostavljeno svim školama elektronskim putem i provedeno kroz DMS. 

- Izrada Odluka o imenovanju predsjednika i članova Stručnog povjerenstva za upis u I. 

razred u osnovnom školstvu Šibensko-kninske županije (22 osnovne škole), isto je 

dostavljeno elektronskim putem svim školama i provedeno kroz DMS. 

- Izrada potvrda redovitim studentima s područja Šibensko-kninske županije koji su 

ostvarili pravo na sufinanciranje troškova prijevoza vlakom za razdoblje rujan-prosinac 

2024. (ukupno 23 studenta); potvrde su dostavljene elektronskim putem, a svi predmeti 

kompletirani i provedeni kroz DMS. 

- Izrada ugovora o nabavi lož ulja u školstvu Šibensko-kninske županije za šk. god. 

2024./25). 

- Rad na IV. izmjenama Rebalansa Proračuna Upravnog odjela za prosvjetu u 2024. 

godini (izmjena Odluke o decentraliziranim funkcijama osnovnog školstva, izmjena 
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Programa javnih potreba u školstvu i izmjena Plana kapitalnih ulaganja u školstvu ŠKŽ 

za 2024. godinu, izrada Plana Upravnog odjela za prosvjetu za 2025. godinu, izrada 

Programa javnih potreba u školstvu za 2025. godinu). 

- Izrada tablica - rekapitulacija troškova natjecanja (po ugovorima sklopljenim za 2024. 

godinu), prikupljanje podataka i izrada plana za školska natjecanja u 2025. godini. 

- Izrada tablica - privremene i konačne liste provedenog natječaja za stipendiranje 

učenika i studenata ŠKŽ u šk.god.2024./25., izrada ugovora za studente viših godina 

studija. 

- Izrada, realizacija i kontrola naloga za isplatu osnovnih škola, s posebnim naglaskom 

na decentralizirana sredstva. 

 

4. UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO, SOCIJALNU SKRB, BRANITELJE I 

    CIVILNE STRADALNIKE IZ DOMOVINSKOG RATA 

 

- U razdoblju srpanj - prosinac 2024., u Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalnu skrb, 

branitelje i civilne stradalnike iz Domovinskog rata nastavljeno je praćenje i nadzor nad 

radom zdravstvenih ustanova i ustanova socijalne skrbi kojima je osnivač Županija:  

Dom zdravlja Šibensko-kninske županije, 

Zavod za hitnu medicinu Šibensko-kninske županije 

Zavod za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije 

Zdravstvena ustanova Ljekarna Šibenik 

Zdravstvena ustanova Ljekarna Drniš 

Dom za starije osobe Cvjetni dom Šibenik 

Dom za starije osobe Knin 

- Proračun Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, branitelje i civilne stradalnike 

iz Domovinskog rata (bez ustanova izvan proračuna) iznosi 8.881.189,00 eura, izvršen 

je u iznosu od 6.761.328,02 eura, što je u postotku 76,13%. 

- Stupanjem na snagu Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i 

koeficijentima za obračun plaće u javnim službama („Narodne novine“, broj 22/24), 

jednostranom odlukom Vlade Republike Hrvatske, rashodi za plaće proračunskih 

korisnika u zdravstvu i socijalnoj skrbi Šibensko-kninske županije značajno su porasli 

te bitno opteretili županijski proračun, pa bi Županija samo za osiguranje nedostajućeg 

dijela sredstava za plaće tih pet ustanova trebala osigurati preko 3.300.000 eura 

godišnje. 

- Uslijed financijskih poteškoća uzrokovanih rastom plaća, Županija je u razdoblju 

srpanj-prosinac 2024. godine iz interventnih sredstava isplatila 290.000,00 eura Domu 

zdravlja Šibensko-kninske županije za isplatu plaća i plaćanje dijela računa, kao i 

104.800,00 eura Zavodu za hitnu medicinu Šibensko-kninske županije za isplate 

naknada na ime materijalnih prava i tekućih rashoda, 209.600,00 eura Zavodu za javno 

zdravstvo Šibensko-kninske županije za isplatu plaće zaposlenicima, 269.100,00 eura 

DSO Cvjetni dom, za isplatu plaća i naknada na ime materijalnih prava te 189.000,00 

eura DSO Knin za isplatu plaća i naknada na ime materijalnih prava zaposlenicima. 

Ukupno doznačena interventna sredstva za navedenih 5 proračunskih korisnika, kojima 

je osnivač Šibensko-kninska županija, u izvještajnom razdoblju iznosila su ukupno 

1.062.502,00 eura.  

- Na temu financijskih poteškoća navedenih ustanova gotovo svakodnevno su se 

održavali  koordinacijski sastanci s ravnateljima ustanova proračunskih korisnika te su 

se sukcesivno doznačavala sredstva Županije, ovisno o pojedinačnim potrebama. 
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- Nastavljena je isplata stipendija za dvoje studenata medicinske biokemije, deset 

studenata medicine te dvoje studenata logopedije, te je nastavljena provedba 

sklopljenog ugovora s Općom bolnicom Šibensko-kninske županije o sufinanciranju 

stanarine za dvoje specijalizanata medicinske biokemije. 

- Objavljen je novi natječaj za stipendiranje studenata medicinskog područja i područja 

socijalne skrbi, na kojem je dodijeljeno ukupno 7 novih stipendija za studente medicine 

u mjesečnom iznosu od 340,00 eura, a kojima se osigurava medicinski kadar za područje 

Županije u narednom razdoblju. 

- U partnerstvu s Akademijom socijalne skrbi, održana je edukacija stručnih radnika za 

sve pružatelje socijalnih usluga na području Šibensko-kninske županije te su planirane 

edukacije i teme za ovu kalendarsku godinu. 

- U cijelosti je izvršena obveza po sporazumu s Gradom Šibenikom i Općom bolnicom 

Šibensko-kninske županije te je plaćen ukupni iznos od 175.448,44 eura za 

sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za izgradnju nove bolnice Šibensko-

kninske županije,  

- Izdano je 48 potvrda o bračnom stanju i uzdržavanju, ovjereno 8 knjiga evidencije o 

nabavljenim i izdanim lijekovima što sadrže opojne droge i psihoaktivne tvari, izdana 

su rješenja o pravu na zdravstvenu zaštitu te izvršene revizije postojećih prava na 

zdravstvenu zaštitu za ukupno 90 korisnika. 

U Odsjeku za hrvatske branitelje u izvještajnom razdoblju zaprimljeno je ukupno 447 predmeta 

u upravnom postupku i 1575 predmeta u neupravnom postupku: 

- 69 predmeta HRVI (novi zahtjevi za priznavanje statusa HRVI, zahtjevi za priznavanje 

statusa zbog pogoršanja stanja, nastavno priznavanje statusa HRVI, prestanak prava 

zbog smrti korisnika), 

- 210 predmeta u postupku utvrđivanja prestanka isplate osobne invalidnine HRVI-a zbog 

odricanja stranke, a zbog ostvarivanja povoljnijih prava, 

- 4 predmeta obiteljske invalidnine - hrvatski branitelji (promjena iznosa obiteljske 

invalidnine zbog promjene broja korisnika i prestanak prava i isplate zbog smrti 

korisnika), 

- 48 predmeta novčane naknade za nezaposlene hrvatske branitelje (novi zahtjevi, 

kontrole, promjena pripadajućih iznosa, prestanak prava zbog smrti korisnika, 

zaposlenja ili ostvarivanja prava na mirovinu), 

- 24 predmeta jednokratne novčane pomoći - hrvatski branitelji, 

- 54 predmeta ostvarivanja prava na besplatne obvezne školske udžbenike - hrvatski 

branitelji (studenti ), 

- 17 predmeta u ostvarivanju prava na „Hrvatski branitelj zdravstvenu iskaznicu“ - 

oslobađanje plaćanja participacije, 

- 5 predmeta - ostvarivanje prava na putne troškove hrvatskih branitelja,  

- 1 predmet - ostvarivanje prava na njegovatelja hrvatskog ratnog vojnog invalida iz 

Domovinskog rata I. skupine sa 100% oštećenja organizma,  

- 8 predmeta u ostvarivanju statusa civilnog invalida iz Domovinskog rata 

- 2 predmeta u ostvarivanju prava na obiteljsku invalidninu - civilni stradalnici 

- 5 predmeta u ostvarivanju zdravstvene zaštite - civili, 

- 81 predmet - sahrane hrvatskih branitelja (zaprimanje zahtjeva, organizacija pokopa uz 

vojne počasti, izrada naloga za isplatu troškova pokopa ili za povrat troškova pokopa), 
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- 1494 ostalih predmeta u neupravnom postupku (potvrde o statusima i novčanim 

primanjima (cca 1350 potvrda), potraživanje i pravdanje zastava RH za potrebe pokopa 

hrvatskih branitelja, zaprimanje i dostavljanje izvješća o sviranju mirozova na 

pokopima hrvatskih branitelja, ostvarivanje statusa zaštićenog kupca energenata, 

izvješća i izlistavanje potvrda o statusu hrvatskog branitelja (borbeni i neborbeni sektor) 

iz evidencije Ministarstva hrvatskih branitelja. 

 

U izvještajnom razdoblju Odsjek za hrvatske branitelje i civilne stradalnike iz 

Domovinskog rata ima 1592 ulazna dokumenta i 3193 izlazna dokumenta. 

 

- U navedenom razdoblju pripremljen je i dostavljen zahtjev Ministarstvu hrvatskih 

branitelja za dodjelu sredstava u ukupnom iznosu od 1.553.967,71 eura: 

 

Trajna prava (hrvatski branitelji)     1.260.185,61 eura 

            Trajna prava (civili)                        225.778,31 eura 

            Jednokratna novčana pomoć (hrvatski branitelji)          6.955,30 eura 

            Besplatni udžbenici  (hrvatski branitelji)           2.251,80 eura              

Pogrebni troškovi (hrvatski branitelji)         68.796,49 eura   

 

- U suradnji s Ministarstvom hrvatskih branitelja, Ministarstvom unutarnjih poslova i 

Ministarstvom obrane, u izvještajnom razdoblju pripremljeno je i odrađeno odavanje 

počasti smrtno stradalim hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata na središnjem 

obilježavanju, ali i paljenjem svijeća (lampiona) na svakom pojedinačnom grobnom 

mjestu na području cijele Šibensko-kninske županije (211 grobnih mjesta) te 

održavanjem mise zadušnice za sve poginule i umrle hrvatske branitelje i civilne 

stradalnike iz Domovinskog rata.     

- Pored navedenog, kontinuirano se pripremaju razna izvješća, vrše savjetovanja 

stranaka, koordinira s raznim službama i udrugama. 

- U djelokrugu Odjela je izdavanje rješenja i vođenje evidencije o provođenju 

humanitarne pomoći i akcija te je izdano 8 rješenja za humanitarnu akciju. 

- U predmetnom razdoblju nakon nekoliko poziva na koje se nije prijavio dovoljan broj 

kandidata, objavljen je i peti po redu Poziv za predlaganje kandidata za imenovanje 

članova/članica Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Šibensko-kninske županije, te 

su rješenjem Županijske skupštine imenovani članovi Povjerenstva, koji su odmah 

potom i održali konstituirajuću sjednicu i zaprimili prigovore pacijenata koji su pristigli 

u vrijeme dok isto nije bilo formirano. 

- Provedeni su postupci te su na Županijskoj skupštini donesene odluke o osnivanju, a 

potom i imenovanju članova Savjeta za zdravlje i Savjeta za socijalnu skrb Šibensko-

kninske županije, koji će doprinijeti razvoju i unaprjeđenju zdravstvene i socijalne 

zaštite na području Županije. 

- Na temelju dostavljenih potreba zdravstvenih ustanova, utvrđen je i prijedlog potreba 

za specijalističkim usavršavanjima za razdoblje 2025.-2029., koji je dostavljen 

Ministarstvu zdravstva, u svrhu izrade Nacionalnog plana specijalističkog usavršavanja 

zdravstvenih radnika za razdoblje 2025.-2029. godine. 

- Pored navedenog, provodile su se i druge aktivnosti iz nadležnosti Upravnog odjela: 

izrada mjesečnih zahtjeva i izvještaja za decentralizirana sredstva za zdravstvo i 

socijalnu skrb prema resornim ministarstvima, financiranje kontrole ispravnosti vode za 

ljudsku upotrebu, mrtvozorstvo (imenovanja mrtvozornika, sjednice povjerenstva, itd.), 

sufinanciranje djelatnosti Crvenog križa i Caritasa, financiranje dežurstva u dentalnoj 
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medicini, zaštita pučanstva od zaraznih bolesti, sufinanciranje turističkih ambulanti i 

pedijatrijske ambulante u turističkoj sezoni, financiranje nabave vozila saniteta i drugo. 

5. UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, TURIZAM, POLJOPRIVREDU, 

    RURALNI RAZVOJ I EU FONDOVE 

 

 U izvještajnom razdoblju obavljene su aktivnosti kako slijedi: 

- Za realizaciju kreditnih projekta kod kojih Županija samostalno ili u suradnji s 

Ministarstvom gospodarstva i održivog razvoja subvencionira kamatu, u izvještajnom 

razdoblju iz Proračuna Šibensko-kninske županije isplaćeno je 56.180,64 eura 

subvencionirane kamate za 24 poduzetnička kredita.  

- Vezano za provedbu Ugovora o poslovnoj suradnji u provedbi programa kreditiranja 

„Poduzetništvo mladih, žena i početnika“, potpisanog između Šibensko-kninske 

županije i Hrvatske banke za obnovu i razvitak u izvještajnom razdoblju za jednog 

poduzetnika isplaćena je subvencionirana kamata u iznosu od 191,67 eura. 

- Temeljem Programa dodjele poticajnih sredstava za razvoj malog gospodarstva u 2024., 

raspisan je Javni poziv za podnošenje zahtjeva za dodjelu poticajnih sredstava 

gospodarskim subjektima u 2024. godini te je sufinanciran 121 zahtjev gospodarskih 

subjekata u iznosu od 157.250,00 eura.  

- Temeljem Programa sufinanciranja projekata iz turizma u 2024. godini, raspisan je Javni 

poziv za podnošenje zahtjeva za dodjelu poticajnih sredstava za projekte u turizmu u 

2024. godini te je isplaćeno je 31.500,00 eura za 11 prihvatljivih zahtjeva jedinice 

lokalne samouprave na području Šibensko-kninske županije i turističkih zajednica s 

područja Šibensko-kninske županije. 

- Iz Programa prekogranične suradnje INTERREG HR-BiH-MNE, sklopljen je Ugovor 

o sufinanciranju projekta SUSTOUR od 15. rujna 2024. godine s partnerima: Gradom 

Drnišom, Turističkom organizacijom Herceg Novi i Ministarstvom obrazovanja, 

znanosti, kulture i športa Županije Zapadnohercegovačke te je 2. listopada 2024. 

sklopljen Partnerski sporazum projekta SUSTOUR između Šibensko-kninske županije 

i ostalih projektnih partnera. Aktivnost projekta odnosi se na  jačanje održivog turizma 

kroz razvoj gospodarskih i kulturnih manifestacija, a Šibensko-kninska županija je 

prijavila manifestaciju Agroturistički sajam u Skradinu. Projekt traje 3 godine, 

ugovorena sredstva iznose 395.640,00 eura od čega je udio županije 15%. 

- Temeljem Program potpora poljoprivredi na području Šibensko-kninske županije za 

razdoblje 2024-2026., 23. rujna 2024. raspisan je javni natječaj te su odobrena 72 

zahtjeva poljoprivrednika, a iz proračuna je isplaćeno 116.409,00 eura. Na temelju istog 

programa na natječaju za financiranje aktivnosti/projekata udruga koje djeluju u 

području poljoprivrede odobreno je i isplaćeno je za udruge 43.980,00 eura. 

- Nastavljena je provedba projekta Sustav navodnjavanja Donje polje-Jadrtovac koji je 

prošao na mjeri 4.3.1 Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske.Vrijednost 

projekta je 10.671.433,41 eur-a. Sustav je pušten u probni rad i korisnici su se priključili 

i počeli navodnjavati one površine za koje su imali izveden sustav kap po kap 

navodnjavanja, tijekom radova uklanjeni su svi nedostatci u garancijskom roku, ali i 

izvršeni popravci nastali uslijed više sile. 

- S Agronomskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu nastavlja se petogodišnji projekt 

„Klonska selekcija sorata babić i lasina, dviju autohtonih sorti koje su karakteristične za 

područje Šibensko-kninske županije. Projektom se osiguravaju uvjeti za proizvodnju 

certificiranog sadnog materijala koji će osigurati vinogradarima kvalitetnije sortne 

karakteristike i kvalitetu grožđa navedenih sorti. Projekt se provodi 5 godina i ukupna 

vrijednost je 49.771,05 eura. 
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- Temeljem Javnog natječaja za podnošenje zahtjeva za subvencioniranje projekata 

razvoja lovstva na području Šibensko-kninske županije u 2024. godini odobreno je 

81.030,96 eura za 18 korisnika. 

- Pokrenut je pilot projekt „Brendiranje Šibensko-kninske županije kao destinacije 

održivog turizma, prepoznatljive gastronomije i lokalne proizvodnje hrane - Ajmo 

Lokalno.“  

- U Odsjeku za obrtništvo i turizam kontinuirano se rješavaju predmeti vezani za: obrtni 

registar (upis novog obrta, promjene  u obrtnom registru, vođenje propisanih  evidencija 

te izdavanje potvrda iz istih), prijevoz ( izdavanje licencije za obavljanje djelatnosti 

unutarnjeg javnog cestovnog prijevoza, licencije za obavljanje autotaksi prijevoza, 

licencije za obavljanje kolodvorskih usluga, licencije za obavljanje agencijske 

djelatnosti u cestovnom prometu, licencije za iznajmljivanje vozila s vozačem te 

izdavanje rješenja o prijavi prijevoza za vlastite potrebe; izdavanje izvoda iz prijave 

prijevoza za vlastite potrebe), trgovinu (utvrđivanje ispunjavanja minimalnih tehničkih 

uvjeta i drugih propisanih uvjeta za prodajne objekte, opremu i sredstva za obavljanje 

djelatnosti trgovine), ugostiteljstvo i turizam (utvrđivanje propisanih minimalnih uvjeta 

u ugostiteljskim objektima te na razvrstavanje i kategorizaciju ugostiteljskih objekata; 

razvrstavanje i kategorizaciju objekata u kojima se pružaju ugostiteljske usluge u 

domaćinstvu; utvrđivanje minimalnih uvjeta za vrstu i kategoriju objekata u kojima se 

pružaju ugostiteljske usluge na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu; izdavanje 

rješenja o odobrenju za pružanje usluga turističkog vodiča; utvrđivanje minimalnih 

uvjeta za vrstu plovnih objekata; utvrđivanje minimalnih uvjeta luka nautičkog turizma 

koje se ne kategoriziraju), utvrđivanje naknada za promjenu namjene poljoprivrednog 

zemljišta te svi ostali poslovi sukladno Odluci o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela 

Šibensko-kninske županije, zaprimljeno je 2950 upravnih predmeta te 81 neupravni 

predmet. 

- Novim Zakonom u turizmu i Zakonom o ugostiteljskoj djelatnosti propisana je obveza 

uspostave  Elektroničkih usluga iz područja turizma i ugostiteljstva i baze podataka. 

Sukladno obvezama, sva izdana rješenja unose se u  središnji turistički registar kao jedan 

od elektroničkih alata u integriranom informacijskom sustavu turizma. 

 

Javna ustanova Razvojna agencija Šibensko-kninske županije 

Projekti koje Razvojna agencija ŠKŽ provodi u svojstvu nositelja ili partnera: 

 

- Projekt „Sporazum o dodjeli bespovratnih sredstava u provedbi aktivnosti jačanja 

kapaciteta na regionalnoj i lokalnoj razini za korištenje sredstava EU fondova“, u 

svojstvu nositelja, vrijednost Sporazuma 602.000,00 eur-a 

- Projekt „Europe Direct Šibensko-kninske županije“, u svojstvu nositelja, vrijednost 

projekta 148.000,00 eur-a 

- Projekt „Allocated Zones for Aquaculture to trigger the transition to an inclusive and 

Circular Economy in aquaculture sector fostering new business opportunities and eco-

consciousness society - AZA4ICE“, u svojstvu partnera, vrijednost projekta 2,9 mil. 

eur-a, budget JURA ŠKŽ 150.000,00 eur-a 

- Adriatic Business Centar - upravljanje  infrastrukturom centra (najam prostora, 

opreme i održavanje), praćenje prilika za financiranje tematskih projekata,  ažuriranje 

web stranice u dijelu ABC investicijski portal. 
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Projekti koje je Razvojna agencija Šibensko-kninske županije prijavila na natječaje u svojstvu 

nositelja, partnera ili tehničke pomoći: 

- Projekt „Improving energy efficiency through bilateral cooperation - Poboljšanje 

energetske učinkovitosti kroz bilateralnu suradnju“, (Norveški financijski mehanizam 

za razdoblje od 2014. do 2021. godine, Program Inovacije, istraživanje, obrazovanje i 

konkurentnost) u svojstvu nositelja, vrijednost projekta 35.000,00 eur-a 

- Projekt „DUCE - Otkrivanje i korištenje podzemnih vodnih resursa unutar kružnog 

gospodarstva“, pred-prijava strateški projekti Interreg Euro MED 2021.-2027. u 

svojstvu nositelja 

- Projekt „AMPHORARIUM - Izgradnja i opremanje centra za kulturu i interpretaciju 

baštine otoka Murtera“, poziv ITP za otoke - Amphorarium, IP.3.2.10 - inačica 4, u 

svojstvu partnera i tehničke pomoći, vrijednost projekta 4,5 mil.eura, budget JURA ŠKŽ 

24.000,00 eur-a 

- Projekt „BRAVE - Building Resilience and Adaptive Vision for the Adriatic Sea 

Environment“, poziv Strateški projekti Interreg IT HR 2021.-2027.,  u svojstvu partnera, 

vrijednost projekta 6,9 mil. eur-a, budget JURA ŠKŽ 515.000,00 eur-a 

- Projekt „AdriACTIVE - Adriatic Alliance for Cross-border Touristic InnovatiVe 

Experiences“, poziv Strateški projekti Interreg IT HR 2021.-2027.,  u svojstvu partnera, 

vrijednost projekta 6,9 mil. eur-a, budget JURA ŠKŽ 385.000,00 eur-a 

- Projekt „ROOTS - Revitalizing Outmigration through Opportunities and Talents“, 

poziv Central Europe 2021.-2027., u svojstvu partnera, vrijednost projekta 720.000,00  

eur-a, budget JURA ŠKŽ 107.000,00 eur-a 

- Projekt „HIT projekt - Horizontalni integrirani transformacijski projekt za jačanje 

regionalnog eko sustava za industrijsku tranziciju“, nositelj projekta HAMAG BICRO, 

u svojstvu suradnika 

- Projekt „Europe Direct Šibensko-kninske županije“ za nastavak aktivnosti u 2025. 

godini, u svojstvu nositelja, vrijednost prijave 30.000,00 eur-a 

- Projekt „Putevima zajedništva Prvić Luka - Prvić Šepurina“, poziv ITP za otoke, za 

nositelja Grad Vodice, vrijednost projekta 2,3 mil. eur-a 

- Projekt „Rekonstrukcija, dogradnja i opremanje područne škole Tribunj“, Nacionalni 

plan oporavka i otpornosti 2021.-2026., za nositelja Šibensko-kninska županija, 

vrijednost projekta 3 mil. Eur-a 

- Projekt „Centar za razvoj marikulture faza II“, Program za ribarstvo i akvakulturu 

Republike Hrvatske za programsko razdoblje 2021.-2027. godine, Mjera II. 7, za 

nositelja Razvojno inovacijski centar AluTech, vrijednost projekta 1,4 mil. eur-a 

- Projekt „Povezivanje otoka šibenskog arhipelaga integracijom turističke ponude kroz 

revitalizaciju m/b Tijat“, ITP za otoke, pred-priprema tehnička pomoć JASPERS, za 

nositelja Šibensko-kninska županija, procijenjena vrijednost projekta 1,4 mil. eur-a 

- Projekt „Putevima tišnjanske i jezerske prošlosti“, ITP za otoke, pred-priprema tehnička 

pomoć JASPERS, za nositelja Općina Tisno, procijenjena vrijednost projekta 3,5 mil. 

eur-a 

- Projekt „SIMMA - Šibenik-Knin Integrated Multi-risk Assessment and Adaptation 

Strategy“, HORIZON-MISS-2021-CLIMA-02-01, CLIMAAX 2nd Open Call, za 

nositelja Šibensko-kninska županija, vrijednost projekta 171.000,00 eur-a 
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- Projekt „Specijalističko usavršavanje medicinskih sestara i tehničara u djelatnosti hitne 

medicine Zavoda za hitnu medicinu Šibensko-kninske županije  - III. faza“ (NPOO 

2021.-2027.), za nositelja Zavod za hitnu medicinu Šibensko-kninske županije, 

vrijednost projekta 70.000,00 eur-a. 

Projekti koje Razvojna agencija Šibensko-kninske županije trenutno priprema ili daje podršku 

jedinicama lokalne  samouprave i drugim organizacijama:  

Priprema projekata: 

- Priprema projekata u sektoru obrazovanja - prilagodba županijskih osnovnih škola za 

uvođenje cjelodnevnog boravka/jednosmjenskog rada na natječaje u sklopu NPOO 

2021-2027. i PKK 2021-2027. 

- Projekt „Dogradnja školske sportske dvorane uz Osnovnu školu Rogoznica“, za 

nositelja Šibensko-kninska županija u partnerstvu s Općinom Rogoznica; vrijednost 

projekta 4,7 mil. eur-a 

- Projekt „Dogradnja školske sportske dvorane uz Osnovnu školu Pirovac“, za nositelja 

Šibensko-kninska županija u partnerstvu s Općinom Pirovac i Osnovnom školom 

Pirovac; procjena vrijednosti projekta 3 mil. eur-a 

- Projekt „Rekonstrukcija i dogradnja Osnovne škole Vodice“, za nositelja Šibensko-

kninska županija u partnerstvu s Gradom Vodice i Osnovnom školom Vodice, procjena 

vrijednosti projekta 11 mil. eur-a 

- Priprema projekta u sektoru digitalizacije - digitalizacija rada Županije za najavljeni 

natječaj u okviru Programa Konkurentnost i kohezija 2021-2027., za nositelja Šibensko-

kninska županija 

- Priprema projekta na temu suradnje/umrežavanja s BiH u sklopu poziva MRRFEU za 

Program prekogranične suradnje između Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine za 

2025. godinu, u svojstvu nositelja/partnera 

- JASPERS – stručna podrška, pomoć Šibensko-kninskoj županiji (Povezivanje otoka 

šibenskog arhipelaga integracijom turističke ponude) i Općini Tisno (Putevima 

tišnjanske prošlosti) za razradu projekta i pripremu projektne dokumentacije na poziv u 

okviru ITP-a za otoke 

- Priprema projekata u sklopu budućeg drugog Poziva za standard projekte Hrvatska-

Bosna i Hercegovina-Crna Gora 2021.-2027., u svojstvu nositelja/partnera 

- Priprema projekta razvijanje zajedničkih modela upravljanja arheološkim parkovima - 

potencijalno nastavak TRANSFER-a 

- Priprema projekta na temu „Prekogranične kulturne rute“, u sklopu budućeg Poziva za 

strateške projekte Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora 2021.-2027. (potencijalno 

partner) 

- Priprema projekta na temu „Prekogranični pristup zdravstvenim uslugama“, u sklopu 

budućeg Poziva za strateške projekte Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora 2021.-

2027. (potencijalno partner) 

- Priprema projekta na temu „Poboljšanje odgovora prekograničnih hitnih službi u slučaju 

katastrofa i uspostava sustava za prevenciju i upravljanje katastrofama“,u sklopu 

budućeg Poziva za strateške projekte Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora 2021.-

2027. (potencijalno partner) 
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- Priprema projekta na temu „Pametna, inovativna i održiva poljoprivreda“, u sklopu 

budućeg Poziva za strateške projekte Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora 2021.-

2027. (u svojstvu partnera). 

Podrška javno-pravnim organizacijama u provedbi projekata: 

- Projekt „Regionalni centar kompetentnosti ARS MECHANICA (infrastruktura i 

oprema)“ (OPKK 2014.-2020.), za nositelja: Industrijsko-obrtnička škola Šibenik, 

vrijednosti 4 mil. eur-a  

- Projekt „Šibensko-Kninska organizacija za lokalne izvore čiste energije (“Školice”)“ 

(EEA 2014.-2020.), za nositelja: Tehnička škola Šibenik i partnere: Dom za starije i 

nemoćne osobe - Cvjetni dom Šibenik, OŠ Domovinske zahvalnosti Knin, SŠ Lovre 

Montija Knin, OŠ dr. Franje Tuđmana Knin, vrijednosti 293.000,00 eur-a 

- Projekt „Centralno financiranje specijalizacija u Domu zdravlja Knin“ (NPOO 2021.-

2026.), Dom zdravlja Šibensko-kninske županije, vrijednosti 303.000,00 eur-a 

- Projekt „Centralno financiranje specijalizacija u Domu zdravlja Šibenik“, (NPOO 

2021.-2026.), za nositelja Dom zdravlja Šibenik/Dom zdravlja Šibensko-kninske 

županije, vrijednost projekta 980.000,00 eur-a 

- Projekt „Specijalističko usavršavanje medicinskih sestara i tehničara u djelatnosti hitne 

medicine Zavoda za hitnu medicinu Šibensko-kninske županije“, (NPOO 2021.-2026.), 

za nositelja Zavod za hitnu medicinu Šibensko-kninske županije, vrijednost projekta 

139.000,00 eur-a 

- Projekt „SUSTOUR - "Sustainable tourism for local development", Interreg Hrvatska-

Bosna i Hercegovina-Crna Gora 2021.-2027., za nositelja Šibensko-kninska županija, 

vrijednost projekta 1,9 milijuna eur, budget Šibensko-kninske županije 395.000,00 eur-

a 

- Projekt „Izrada II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Kijevo“, 

Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021.-2026., za nositelja Općina Kijevo, 

vrijednost projekta 30.000,00 eur-a 

- Projekt „AxisTech“ (SPIN - Jačanje strateških partnerstva za inovacije u procesu 

industrijske tranzicije), u svojstvu suradnika bez budgeta, nositelj projekta ZM-VIKOM 

d.o.o., vrijednost projekta 2,7 mil. eur-a. 

Izrada strateških dokumenata/pomoć u izradi istih: 

- Plan razvoja Šibensko-kninske županije za razdoblje 2021.-2027.  (izrađen - u provedbi) 

- Priprema Godišnjeg izvješća o provedbi Plana razvoja Šibensko-kninske županije za 

razdoblje od 2021. do 2027. (za 2024.)  

- Provedbeni program Šibensko-kninske županije za razdoblje 2021.-2025. (izrađen - u 

provedbi)  

- Priprema Godišnjeg izvješća o provedbi Provedbenog programa Šibensko-kninske 

županije  za razdoblje 2021.-2025. (za 2024.) 

- Teritorijalna strategija razvoja otoka Šibensko-kninske županije za razdoblje 2021.-

2027.  (izrađena - u provedbi) 

- Podrška MRRFEU za puštanje Izravne dodjele u okviru ITP-a za otoke za tri projekta 

Šibensko-kninske županije koji će se aplicirati preko TS-a (Vodice - Prvić, Šibenik - 

Krapanj, Zlarin i Žirje, Murter - Kornati) 
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- Suradnja s JASPERS-om za projekt „Putevima tišnjanske i jezerske prošlosti“ (održana 

2 on-line sastanka) 

- Priprema projektnog zadatka za projekt „Povezivanje otoka šibenskog arhipelaga 

integracijom turističke ponude za Šibensko-kninsku županiju -m/b Tijat“ 

- Savjetovanje s Općinom Murter-Kornati oko prijave projekta „Amphorarium“ 

- Informiranje MRRFEU, Uprave za otoke o pregledu statusa ostalih 5 projekta u sklopu 

TS-a 

- Savjetovanje s Gradom Vodice oko prijave novog projekta („Izgradnja 

multifunkcionalnog društvenog doma - HUB na otoku Prviću“ HUB-a na otoku 

Prviću“) preko TS-a 

- Savjetovanja a Općinom Tisno oko razvoja projektnog prijedloga „Putevima tišnjanske 

i jezerske prošlosti“ 

- Praćenje plana Industrijske tranzicije hrvatskih regija (Jadranska Hrvatska) kao i 

prikupljanje podataka i mapiranje transformacijskih projekata 

- Sudjelovanje na sastancima stručne radne skupine za izradu nacionalnog plana za 

poticanje ulaganja za razdoblje 2024.-2030. godine i Akcijskog plana za razdoblje 

2024.-2026. godine; 

- Upitnik JRC-a o investicijama u dual-use i obrambenoj industriji u okviru regionalnih 

inovacijskih politika (REGDUALOSA) 

- Utvrđivanje društvenih izazova u procesu industrijske tranzicije Jadranske Hrvatske 

- Sudjelovanje na radionici za organizaciju RLV strateških foruma. 

- Praćenje programskih dokumenata za financijsko razdoblje Europske unije 2021.2027.: 

Operativni program konkurentnost i kohezija 2021.-2027. 

Operativni program učinkoviti ljudski potencijali 2021.-2027. 

Integrirani teritorijalni program 2021.-2027. 

- Praćenje prekograničnih i transnacionalnih programa (Interreg Italija Hrvatska Italija, 

Interreg Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora 2021-2027). 

- Pomoć Šibensko-kninskoj županiji u pripremi Godišnjeg izvješća o provedbi Akcijskog 

plana energetske učinkovitosti Šibensko-kninske županije  za razdoblje 2022.-2024. 

godine za 2024. godinu (dostava informacija). 

Regionalni razvoj:  

- Održana su četiri sastanka s predstavnicima županije i županijskih osnovnih škola u vezi 

prijave projekata modernizacije škola (jednosmjenski rad i cjelodnevni boravak) - 

Šibensko-kninska županija, Rogoznica, Pirovac i Tribunj 

- Održana  su tri individualna sastanka s predstavnicima jedinica lokalne samouprave i 

javnopravnih tijela o mogućnostima financiranja u novom financijskom razdoblju i 

budućoj suradnji s JURA ŠKŽ (Šobensko-kninska županija, Grad Vodice) 

- Sudjelovanje na informativno-edukativnom događanju „Dani EU Fondova (MRRFEU) 

u Šibeniku 

- Sudjelovanje na prvom i drugom sastanku Radne skupine za izradu Nacrta prijedloga 

Zakona o otocima, te dostave prijedloga i komentara 

- Dostava mišljenja o učincima provedbe Zakona o otocima u 2023. godini 

- Održana su dva individualna  savjetovanja (MO Prvić Šepurine) oko prijave projekta 

HUB-a na otoku Prviću 
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- Dostava uključenim dionicima „Istraživanje o svjesnosti sudionika u prometu, 

stanovnika otoka na kojima ne postoji željeznički prometni sustav, o sigurnom prelasku 

preko željezničko-cestovnih prijelaza“ 

- Sudjelovanje predstavnika JURA ŠKŽ na sastanku Otočnog vijeća održanog u Šibeniku 

- Dostava prijedloga i komentara na prijedlog novog Zakona o regionalnom razvoju; 

- Upućivanje korisnika o izradi Procjene otpornosti na klimatske promjene – otočni 

projekti 

- Sudjelovanje na 22. Europskom tjednu regija i gradova u Bruxellesu s posjetom 

Europskom parlamentu 

- Prijava projekata Centar za razvoj marikulture i ARS MMECHANICA za nove 

kompetencije  na natječaj Najbolji EU projekt 2024 

- Prijava/iskaz interesa u ime Šibensko-kninske županije na natječaj Europske komisije 

„2030CATALYSTS“, namijenjen regijama EU-a za provedbu ciljeva održivoga 

razvoja. 

 

Energetika i zaštita okoliša 

- Pružene informacije na temu sufinanciranja mjera energetske obnove i korištenja OIE 

u kućanstvima, višestambenim zgradama i za javno-pravna tijela s područja Šibensko-

kninske županije 

- Održana akcija čišćenja plaže Rezalište u Brodarici u sklopu projekta Europe Direct 

Šibensko-kninske županije, u okviru europske kampanji za čiste plaže pod nazivom 

#EU Beach Cleanup koje je obuhvatila i predavanje za djecu, te potragu za blagom za 

najmlađe uz prigodne promotivne poklone za sve sudionike. 

Zdravstvo, obrazovanje, zapošljavanje i socijalna uključenost: 

- Organizirano predavanje u suradnji sa srednjom školom Ivana Meštrovića u Drnišu,  za 

kolege iz Švedske u sklopu projekta Europe Direct Šibensko-kninske županije na temu 

projekata županije i grada Šibenika te o aktivnostima ED Centra 

- Europe Direct Šibensko-kninske županije podržao je školu ambasadora Europskog 

parlamenta - Srednju školu Ivana Meštrovića u Drnišu u njihovom programu prevencije 

ovisnosti i nasilja i terenskoj nastavi koja je obuhvaćala posjetu učenika zajednici 

Cenacolo u Biogradu na moru 

- Održan pub kviz osnovnih i srednjih škola o poznavanju Italije pod nazivom "Conosci 

l'Italia" na tvrđavi svetog Ivana u Šibeniku u sklopu projekta Europe Direct Šibensko-

Kninske županije koji je sponzorirao događanje svojim prigodnim poklonima za 

pobjednike natjecanja, a zahvaljujući ovim aktivnostima promiče se europski duh i 

raznolikost 

- Održana konferencija na temu umjetne inteligencije u obrazovanju pod nazivom: AI u 

učionici - Nova (ne)prilika s više od 100 sudionika u sklopu projekta Europe Direct 

Šibensko-Kninske županije. Cilj konferencije bio je pokazati mogućnosti primjene 

umjetne inteligencije u školama i fakultetima. 

Poduzetništvo:  

- Pružene informacije o mogućnostima financiranja modernizacije poslovanja za sektor 

poduzetništva (Impol-TLM d.o.o.) 
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- Sudjelovanje na projektnom sastanku projekta AZA4ICE u Bugarskoj koje je 

uključivalo terenske posjete primjera dobre prakse sektora akvakulture (online) 

- Sudjelovanje na „2nd Innovative Sustainable Economy (ISE) Mission's Community of 

Practice gathering” u sklopu projekta AZA4ICE (online) 

- Sudjelovanje na konferenciji „Budućnost trgovinske politike i konkurentnost Europske 

unije“ u sklopu projekta Europe Direct Šibensko-Kninske županije koju je 

Predstavništvo Europske komisije u Hrvatskoj organiziralo u Splitu, a okupilo je brojne 

predstavnike poduzetnika, medije, udruge poduzetnika te članove EU mreže. 

Ostalo: 

- Sudjelovanje ureda Europe Direct Šibensko-kninske županije na 22. Europskom tjednu 

regija i gradova u Bruxellesu s posjetom Europskom parlamentu; 

- Održan godišnji sastanak Europe Direct mreže partnera u Hrvatskoj u Osijeku na kojem 

je Europe Direct Šibensko-kninske županije ujedno bio i jedan od moderatora panel 

rasprave na temu komunikacijskih planova 2025. 

 

Razvojno inovacijski centar Alutech 

Upravno vijeće Razvojno inovacijskog centra AluTech održalo je 13 sjednica na kojima je 

donijelo opće akte: Odluku o visini osnovice za izračun plaća,  Pravilnik o radu, Pravilnik o 

plaćama i naknadama, Pravilnik o unutarnjem ustroju i sistematizaciji radnih mjesta,  

Pravilnik o otežanim uvjetima rada, Odluku o visini regresa, Odluku o izmjeni Statuta. Na 

istima je usvojen Rebalans I. i II.,  Izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2023. godinu, 

Financijski plan za 2025. godinu i Program rada za 2025. godinu, te se raspravljalo o pripremi 

i provedbi razvojnih projekata, te općenito o poslovanju Razvojno inovacijskog centra 

AluTech u tekućoj godini. 

 

U izvještajnom razdoblju obavljeni su poslovi kako slijedi: 

 

Laboratorij 

- Ispitivanje kemijskog sastava za Brodogradilište Iskra  (29 uzoraka), Sun Sailing (3 

uzorka), TO Maritimo (1 uzorak), ZM vikom (7 uzoraka), Azimut (1 uzorak), Dive 

Manta Adventures (15 uzoraka) 

- Ispitivanje tvrdoće za Brodogradilište Iskra (28 uzoraka), Technic d.o.o. (3 uzorka), 

Trend inženjering (3 uzorka) 

- Ispitivanje vlačne čvrstoće za Brodogradilište Iskra (28 uzoraka), Kolotura d.o.o. (4 

uzorka), Azimut (1 uzorak) 

- Priprema laboratorija i dokumentacije za akreditaciju laboratorija Razvojno 

inovacijskg centra AluTech u skladu s normom HRN EN ISO/IEC 17025:2017. 

- Audit za produljenje odobrenja laboratorija i potvrda daljnje sukladnosti sa 

postupcima Hrvatskog registra brodova-a, te zahtjevima norme ISO/IEC 17025. 

- Analiza uzroka, prijedlog ispravka i popravnih radnji za akreditaciju laboratorija 

Razvojno inovacijskog centra AluTech u skladu s normom HRN EN ISO/IEC 

17025:2017. 

- Ispitivanje 22 uzorka u laboratoriju za potrebe lokalnih tvrtki 

- Seminar UT1 - Ultrazvučna metoda/UT - mjerenje debljine i ispitivanje slojevitosti, 



 

19 
 

stupanj 1, koji je održan na Fakultetu strojarstva i brodogradnje (Antonio Ivanković). 

Konstrukcijski ured: 

- Održan seminar „Osnove modeliranja u Solidworksu“ 

- Asistencija dr. Josipu Stjepandiću kod 3D skeniranja skulptura 

- 3D skeniranje, mjerenje i vlačno ispitivanje za tvrtku Meliori 

- 3D print za tvrtku Capax 

- Servisiranje 3D printera 

Sustav kvalitete: 

- Periodička kontrola opreme 

- Kontinuirani rad na osiguranju kvalitete kroz ispitivanja na referentnim materijalima 

- Periodički pregled dokumentacije prema zahtjevima norme HRN EN ISO 17025 

- Ponovna reakreditacija laboratorija prema normi HRN EN ISO 17025 

- Ispravljanje pronađenih nesukladnosti u sustavu kvalitete 

- Recertifikacija pod Hrvatskim registrom brodova 

- Narudžba potrebnih normi za sustav kvalitete 

Znanost: 

- Izrada istraživačkog rada i objava rada u Q1 časopisu „Assessment of process chain 

suitability of the optical 3D measuring system by using influencing factors for 

measurement uncertainty“ 

- Znanstveno istraživanje i objava rada u Q1 časopisu „Thixoforming of the Hot 

Extruded Aluminum AlSi9Cu3(Fe) Machining Chips“ 

- Rad na znanstvenom istraživanju i pisanje rada „Comparative Analysis of Handheld 

Laser Scanner and Optical 3D Scanning Systems for Industrial Applications“ 

- Rad na znanstvenom istraživanju i pisanje rada „Analysis of the resistance spot 

welding process of stainless-steel using response surface methodology and surface 

topography analysis“ 

- Sudjelovanje na znanstvenoj konferenciji MTSM sa 2 znanstvena rada  

- Izrada doktorske disertacije: „Sposobnost mjerenja složenih objekata sa optičkim 3D 

mjernim sustavom - Martin Bilušić 

- Provođenje znanstvenih istraživanja u suradnji sa FESB Split 

- Održavanje kontakata s Fakultetom kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta 

u Zagrebu u svrhu dogovora mogućih budućih suradnji. 

- Održavanje kontakata s Fakultet strojarstva i brodogradnje, Sveučilište u Zagrebu u 

svrhu dogovora mogućih budućih suradnji. 

 

Projekti: 

- Prijavljen projekt u svojstvu nositelja „Brzo investicijsko lijevanje kroz aditivnu 

proizvodnju“ za natječaj „Podrška uredima za transfer tehnologije“ 

- Prijavljen projekt u svojstvu nositelja „Ispitivanje tehnologije laserskog zavarivanja s 

optičkim vlaknima“ za natječaj Podrška transferu tehnologije.  

- Pripremljen i prijavljen projekt u svojstvu nositelja: Centar za razvoj marikulture II. 

na natječaj Mjera II.7 Ministarstva poljoprivrede. Za potrebe prijave projekta izrađeni 
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su Tehnološka studija, Idejni, glavni i izvedbeni projekt s pripadajućim troškovnicima 

te su ishodovane lokacijska i građevinska dozvola. Potpisan je anex ugovora o 

koncesiji sa Šibensko-kninskom županijom te Ugovor o posebnoj upotrebi lučkog 

područja sa Lučkom upravom Šibensko-kninske županije.  

- Prijavljen projekt na poziv Dokazivanje inovativnog koncepta: Precizno 

geopozicioniranje korištenjem blockchain tehnologije. 

- Odobreni projekti na natječaju Interreg Italija - Hrvatska: 

 Enhancing circularity in the Adriatic area supporting innovation and growth 

 Smart and innovative blue skills for competitive blue Economy 

Ostalo: 

- Mentorstvo stručne prakse studentice Matea Džepina, koja je odrađena u laboratoriju 

AluTech-u.  

- Za potrebe Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj Šibensko-kninske 

županije i Lučke uprave izrađena je sljedeća dokumentacija: Analiza davanja 

koncesije za postavljanje montažnih kućica za prodaju karata na Zlarinu i Kapriju, 

Studija gospodarske opravdanosti za uvalu Pristanišće na otoku Žut, Studija 

gospodarske opravdanosti za uvalu Kosirina na otoku Murter te Analiza davanja 

koncesije za lučku djelatnost priveza i odvoza brodova. 

- U Razvojno inovacijskom centru kontinuirano se obavlja savjetovanje poduzetnika: 

tijekom 2024. godine oko 200 poduzetnika je zatražilo i dobilo uslugu savjetovanja - 

savjetovanje fizičkih osoba u vezi prijave na natječaje mjera HZZ-a, savjetovanje u 

vezi ostalih natječaja iz Mjera ruralnog razvoja i ostalih dostupnih financijskih 

instrumenata za poljoprivrednike, savjetovanje u vezi kreditnih linija).  

- Savjetnik za poljoprivredu voditelj je odbora za maslinarstvo pri Hrvatskoj 

poljoprivrednoj komori, te je sudjelovao i na sastancima i konferencijama 

međunarodnih organizacija vezanim za stanje u ovom sektoru u zemljama EU. 

Također sudjeluje u radu više povjerenstava na međunarodnoj, državnoj i županijskoj 

razini i organizator je manifestacije „Dani mladog maslinovog ulja“ koja se svake 

godine održava u Vodicama, te je zajedno s ostalim djelatnicima i institucijama 

organizirao Sajma agroturizma Šibensko-kninske županije održan u Skradinu.  

- Ažuriranje Internet stranica i aktivnosti na društvenim mrežama 

- Centar za marikulturu kontinuirano pruža usluge otpreme i pakiranja školjaka za 

uzgajivače  

- CNC obradni centar pruža usluge automatske obrade i izrade proizvoda od metala. 

Korisnici usluga su lokalne tvrtke u metaloprerađivačkoj industriji (Sistem j.d.o.o., 

Metal produkt d.o.o. itd.) za koje se poslovi kontinuirano obavljaju  

- U edukacijskom centru održano 10 seminara za poljoprivrednike u organizaciji 

Poljoprivredno savjetodavne službe.    

 

6. UPRAVNI ODJEL ZA POMORSTVO, PROMET I OTOČNI RAZVOJ  

Sukladno odredbama Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“, broj 

83/23) i Uredbe o postupku utvrđivanja granice pomorskog dobra („Narodne novine“, broj: 

8/04 i 82/05), u izvještajnom razdoblju: 

Izrađeni su prijedlozi granica pomorskog dobra: 

- Izdvojeni prijedlog granice pomorskog dobra ispred kat. čest. *1077 k.o. Murter-Betina, 

na području Općine Murter-Kornati 
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- Izdvojeni prijedlog granice pomorskog dobra za kat. čest. 4601/1 k.o. Prvić, na području 

Grada Vodica 

- Prijedlog granica pomorskog dobra predio Račice (zona 3 Sevid) 

- Prijedlog granice pomorskog dobra predio Varoš (zona 4 Sevid) 

- Prijedlog granice pomorskog dobra predio Ražanj (zona 5 Sevid) 

Sukladno Zakonu o koncesijama („Narodne novine“, broj: 69/17 i 107/20), Zakonu o 

pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“, broj 83/23) i Uredbi o postupku 

davanja koncesija na pomorskom dobru („Narodne novine“, broj: 23/04, 101/04, 39/06, 63/08, 

125/10 102/11, 83/12 i 10/17), provedeni su postupci i donesene odluke u svezi dodjele 

koncesije na pomorskom dobru: 

- Prijedlog Odluke o ponovnom neprihvaćanju ponuda pristiglih temeljem Obavijesti o 

namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i 

postavljanja sidrenog sustava luke posebne namjene - luke nautičkog turizma - sidrište 

u uvalama Dunkovac, Vozarica i Srednja Draga - Grad Šibenik 

- Prijedlog Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog 

korištenja i postavljanja sidrenog sustava u uvali Pristanišće, otok Žut - Općina Murter-

Kornati 

- Prijedlog Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog 

korištenja i postavljanja sidrenog sustava u uvali Vučigrađa - Općina Murter-Kornati 

- Prijedlog Obavijesti o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesije na pomorskom 

dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava u akvatoriju 

uvale Kosirina - otok Murter, Općina Murter-Kornati 

- Plan davanja koncesija na pomorskom dobru na području Šibensko-kninske županije za 

2025. godinu 

Izdana su ovlaštenja za ishođenje lokacijske dozvole: 

- Odluka o davanju ovlaštenja za ishođenje lokacijske dozvole za zahvat u prostoru 

gospodarske namjene, djelatnosti akvakulture, marikulture, uzgoja ribe i školjaka u 

uvali Tatinja, Općina Tisno 

- Odluka o davanju ovlaštenja za ishođenje lokacijske dozvole za zahvat u prostoru 

gospodarske namjene, postavljanje sidrenog sustava za luku posebne namjene - luku 

nautičkog turizma u uvali Velika Stupica, otok Žirje. 

Kontinuirano se prati naplata potraživanja od naknada za koncesije na pomorskom dobru te 

naknada za upotrebu pomorskog dobra koju plaćaju vlasnici brodica i jahti. 

U izvještajnom razdoblju potpisan je Okvirni sporazum za javni linijski prijevoz putnika na 

području Šibensko-kninske županije i 1. godišnji ugovor za javni linijski prijevoz putnika na 

području Šibensko-kninske županije sa zajednicom ponuditelja Vincek d.o.o. i Slavonija bus 

d.o.o., odabranih na temelju provedenog otvorenog postupka javne nabave. Potpisivanju 

navedenih dokumenata prethodio je Ugovor o sufinanciranju javne usluge u cestovnom 

prijevozu putnika, zaključen između župana Šibensko-kninske županije i ministra Ministarstva 

mora, prometa i infrastrukture, a temeljem Odluke Vlade Republike Hrvatske donesene na 9. 

sjednici održanoj 26. lipnja 2024., kojom se dala suglasnost za sklapanje Ugovora o 

sufinanciranju javne usluge u cestovnoj prijevozu putnika za razdoblje do 31. svibnja 2031. i 

za preuzimanje obveza na teret sredstava Državnog proračuna Republike Hrvatske za razdoblje 

od 2025. do 2031. godine, u ukupnom iznosu do 22.113.091,00 eura.   

U izvještajnom razdoblju potpisan je Ugovor za izradu tehničkog opisa obnove m/b broda Tijat, 

KLASA: 406-07/24-01/141, URBROJ: 2182-06-24-1 od 9. prosinca 2024. godine.  
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7. UPRAVNI ODJEL ZA ZAŠTITU OKOLIŠA, PROSTORNO UREĐENJE, GRADNJU  

    I KOMUNALNE POSLOVE 

 

U izvještajnom razdoblju, Upravni odjel za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i 

komunalne poslove obavio je poslove i aktivnosti, kako slijedi: 

 

Planski dokumenti i Izvješća 

 

- Temeljem Odluke o provedbi Programa praćenja kakvoće mora za kupanje na morskim 

plažama Šibensko-kninske županije u 2024. godini („Službeni vjesnik Šibensko-

kninske županije“, broj 5/24) proveden je „Program praćenja kakvoće mora za kupanje 

na morskim plažama Šibensko-kninske županije za 2024. godinu“, te je izrađeno 

„Izvješće o kakvoći mora za kupanje u 2023. godini“; 

- Izrađen  je nacrt dokumenta „Program zaštite zraka Šibensko-kninske županije za 

razdoblje 2024. -  2027.“  

 

Aktivnosti 

 

U navedenom razdoblju u djelatnosti zaštite okoliša i prirode, Upravni odjel obavljao je upravne 

i stručne poslove iz područja zaštite okoliša i prirode te provodio postupke procjene utjecaja na 

okoliš pojedinih zahvata. Sudjelovao je u postupcima strateške procjene utjecaja na okoliš kako 

na lokalnoj, tako i na državnoj razini. Davao je mišljenja o provedbi postupka ocjene o potrebi 

strateške procjene utjecaja na okoliš na lokalnoj razini za prostorne planove i Programe 

raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske.  

 

Upravni odjel sudjelovao je u 4 (četiri) postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na 

okoliš (OPUO), kako slijedi: 

- Grad Knin - gospodarenje neopasnim otpadom na kat. čest. 4094/4 k.o. Kninsko Polje 

- Grad Šibenik - izmjene zahvata Centra za gospodarenje otpadom Šibensko-kninske 

županije „Bikarac“ proširenjem plohe za odlaganje anorganskog otpada s niskim 

sadržajem organskih/biorazgradivih materijala, na kat. čest. 5429/2 i dijelu kat. čest. 

465/6 k.o. Donje Polje 

- Grad Vodice - rekonstrukcija obalne šetnice Prvić Luka – Prvić Šepurine na otoku 

Prviću, na kat. čest. 4567 k.o. Prvić, 

- Grad Skradin - povećanje kapaciteta crpljenja podzemnih voda u svrhu navodnjavanja 

nasada vinove loze, iz zdenca VS-1, na dijelu kat. čest. 1626/1 k.o. Velika Glava i kat. 

čest 1401/1 k.o. Dubravice.  

 

- U navedenom razdoblju Upravni odjel proveo je postupak ocjene o potrebi procjene 

utjecaja zahvata na okoliš (OPUO) za izgradnju krematorija sa pratećim sadržajima, na 

lokaciji uz gradsko groblje Kvanj, grad Šibenik, te javnu raspravu za Glavnu ocjena 

prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu „Vjetroelektrana Krš-Pađane, Šibensko-

kninska županija“ i javnu raspravu u postupku procjene utjecaja zahvata 

“Vjetroelektrana Oton“ na okoliš. 

- Upravni odjel je osiguravao pristup informacijama iz djelokruga zaštite okoliša i prirode 

te prostornog planiranja putem web stranice te osiguravao podatke i Izvješća za 

informacijski sustav zaštite okoliša RH (www.azo.hr). Provodio je postupke ocjene 

prihvatljivosti plana, programa i zahvata za područje ekološke mreže sukladno zakonu 
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i provedbenim aktima. Utvrdio je niz posebnih uvjeta zaštite okoliša u postupcima 

izdavanja dozvola za građenje i izvođenje radova i zahvata za pojedine zahvate na 

području regionalnog parka, značajnog krajobraza, park-šume, spomenika parkovne 

arhitekture, te izvan granica građevinskog područja, donosio je dopuštenja za određene 

aktivnosti u zaštićenim područjima. Sudjelovao je po pitanjima zaštite okoliša i prirode 

u svim projektima lokalne razine koji su aplicirani za sredstva iz fondova Europske 

unije.  

- U području zaštite okoliša ovaj Upravni odjel je vodio Registar onečišćavanja okoliša 

za 150 verificiranih organizacijskih jedinica, odnosno 550 obrazaca, te osiguravao 

podatke i Izvješća za informacijski sustav zaštite okoliša (www.azo.hr). 

- Upravni odjel u okviru aktivnosti vezanih za gospodarenje otpadom rješavao je zahtjeve 

za izdavanje dozvola za gospodarenje neopasnim i inertnim otpadom i upisnike u 

Registar djelatnosti gospodarenja otpadom.  

- U navedenom razdoblju kontinuirano je vršeno ispitivanje kakvoće zraka na šest postaja 

u gradu Šibeniku i jednoj postaji u gradu Drnišu. 

- U suradnji s Jadranskim edukativno-istraživačkim centrom za reagiranja na iznenadna 

onečišćenja mora – ATRAC Upravni odjel je organizirao radionicu pod nazivom 

„Primjena virtualne stvarnosti kod izazova onečišćenja mora - alati za brzu 

intervenciju“. 

- U okviru aktivnosti vezanih za zaštitu okoliša, Upravni odjel je u suradnji s hrvatskim i 

talijanskim partnerima provodio aktivnosti na strateškom projektu INNOVAMARE - 

Zaronite u dubinu mogućnosti - koji se financirao iz INTERREG Italy-Croatia 

Programme. U sklopu projekta osnovan je Digitalni Inovacijski HUB InnovaMare kao 

rezultat provedbe strateškog projekta InnovaMare financiranog iz prekograničnog 

programa Interreg Italija-Hrvatska, vrijednosti 5,6 milijuna eura. Vizija DIH-a 

InnovaMare je postati centralno mjesto za transfer tehnologije, jačanje suradnje i 

povezivanja dionika na prekograničnoj i transnacionalnoj razini iz javnog, privatnog i 

znanstveno-istraživačkog sektora. Osnivači DIH-a InnovaMare su: Hrvatska 

gospodarska komora, Šibensko-kninska županija, Institut Ruđer Bošković i Sveučilište 

u Zadru. U Luxembourgu, u sklopu Venture Debt & Advisory Summita Europske 

investicijske banke, projekt DIH Innovamare proglašen je „Blue Championom“ 

Europske unije. „EU Blue Champion" je inicijativa Europske komisije i Europske 

investicijske banke kojom se odabire 20 inovativnih tvrtki, projekata i inicijativa za koje 

Europska komisija i EIB smatraju da najbolje doprinose razvoju plave ekonomije u EU. 

Odabranim projektima pružit će se EIB-ove savjetodavne usluge za definiranje modela 

financiranja projekta, razvoj poslovnog modela i stvaranje partnerstava na razini EU. 

Svaki projekt trebao bi pokazati potencijal za snažan doprinos misiji EU „Obnovimo 

naše oceane i vode" te ostvarivanje tri cilja: obnova morskih i slatkovodnih ekosustava, 

eliminacija onečišćenja, i dekarbonizacija plave ekonomije. 

 

Upravni odjel u okviru aktivnosti vezanih za zaštitu okoliša i prirode radio je na sljedećim 

projektima: 

- SeaTechHub (Program HORIZON-WIDERA-2022-ACCESS-04, projektni partner, 

započelo s provedbom 06/2023), organizirane dvije radionice u Šibeniku za sve 

projektne partnere na sljedeće teme: Application of project management and visual 

design techniques on MSP data management organization i Economic effects of 

intellectual property rights with specific focus on the economics of the patent system. 

- MED-NBS (suradnja s kolegama iz Hrvatske, Slovenije, Italije, Španjolske, Sjeverne 

Makedonije i Grčke; cilj je jačati primjenu konkretnih prirodnih rješenja za klimatske 

http://www.azo.hr/
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promjene u urbanim područjima na Mediteranu; projekt je prošao prvu fazu provjere 

Euro-MED), 

- ToCAVE (suradnja s kolegama iz Hrvatske, Slovenije, Bosne i Hercegovine, Crne 

Gore, Italije i Sjeverne Makedonije; jačanje održivosti turističkih špilja na Mediteranu 

kroz sinergiju inovativnog sustava monitoringa i odgovornog upravljanja uslijed 

pritisaka na okoliš, pridruženi partner), 

- ABE - Adriatic Blue Eye (Interreg Italija-Hrvatska - razvoj i umrežavanje postojećih 

sustava za nadzor - projektni partner), 

- ROBONET CBC (Interreg IPA Croatia - Bosnia and Herzegovina - Montenegro, širenje 

i unaprjeđenje sustava za nadzor na jezera i rijeke - projektni partner), održana u 

Šibeniku prva održana kick-off konferencija, 

- NBS RESILIENCE – Nature Based Solutions for Climate Resilience (Interreg IPA 

ADRION, suradnja s projektnim partnerima na održivim rješenjima za jačanje 

otpornosti na klimatske promjene, projektni partner), 

- Danube-ADAPT - fokusira se na jačanje kapaciteta za prilagodbu klimatskim 

promjenama u Dunavskoj regiji, koja se suočava s izazovima poput porasta temperature, 

toplinskih valova i suša. Cilj je uskladiti podatke i razviti zajednička rješenja za procjenu 

ranjivosti, te olakšati donošenje politika temeljenih na podacima. Projekt će stvoriti 

kvalitetnu bazu podataka o klimatskim uvjetima, razviti okvire za procjenu ranjivosti i 

omogućiti bolju suradnju među zemljama regije u suočavanju s klimatskim promjenama 

(početak realizacije u 2025. godini). 

- za više projekata na kojima nismo partneri dali smo pismo podrške za njihovu 

realizaciju te se očekuje da sudjelujemo u određenim aktivnostima projekata 

(H2EROES, Sailing above Posidonia meadows, ReRURAL, People4Sea, MIMOSA, 

Sentinel Islands - PIM Small Mediteranean Islands). 

 

U dijelu Upravnog odjela koji se odnosi na prostorno uređenje i gradnju u predmetnom 

razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2024. godine zaprimljeno je sveukupno 3392 zahtjeva 

(927 upravnih predmeta i 2465 neupravnih predmeta) te je kroz navedeno izvještajno razdoblje 

riješeno sveukupno 3513 predmeta (1138 upravnih predmeta i 2375 neupravna predmeta). 

Zamjetan je pad ukupnog broja neriješenih predmeta u odnosu na ukupan broj zaprimljenih 

predmeta kroz promatrano izvještajno razdoblje (121 predmet). Veliki broj neriješenih 

predmeta iz prethodnog razdoblja 1992.-2021. upućuje na nužnost novih zapošljavanja 

službenika. Upravni odjel kontinuirano raspisuje javne natječaje i oglase za prijam u službu, na 

koje se kandidati uopće ne javljaju ili se javljaju u nedovoljnom broju, odnosno ako se i jave, 

mnogi od njih ne ispunjavaju posebne uvjete za prijam u službu (stručna sprema, godine radnog 

iskustva, dokaz o položenom vozačkom ispitu za upravljanje motornim vozilom „B“ 

kategorije), pri čemu se posebno apostrofira činjenica da, ako se kandidati i pozovu na 

prethodnu provjeru znanja i sposobnosti, na istu ne pristupe. 

 

 

01.07.-31.12.2023. 
Zaprimljeni Riješeni 

Neupravni Upravni Neupravni Upravni 

Sjedište Šibenik 1600 599 1520 763 

Ispostava Knin  209 92 212 123 

Ispostava Drniš  288 89 234 96 

Ispostava 

Rogoznica 
 368 147 409 156 

Ukupno 2465 8927 2375 888 
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- U suradnji s Javnom ustanovom Zavod za prostorno uređenje Šibensko-kninske 

provedeno je niz aktivnosti na izradi Strateške procjene utjecaja na okoliš i Glavne 

ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu Radnog nacrta Izmjena i dopuna (VII) 

Prostornog plana Šibensko-kninske županije. 

- U suradnji s JU za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima 

prirode Šibensko-kninske županije - Priroda, nastavljene su aktivnosti na pripremi 

nastavka projekata „Turistička valorizacija tvrđave sv. Nikole u kanalu sv. Ante.“ 

Dovršen je prijedlog Plana upravljanja kulturnom baštinom za Tvrđavu sv. Nikole, 

sukladno smjernicama UNESCO-a, a koji je usvojen na Županijskoj skupštini. 

Nastavljen je rad u Međunarodnom koordinacijskom odboru transnacionalnog 

kulturnog dobra „Venecijanski obrambeni sustav 16. i 17. stoljeća“, koji je na Popis 

svjetske baštine UNESCO-a upisan i srpnju 2017., u sklopu kojeg je i zaštićena i 

Tvrđava sv. Nikole u Šibeniku. UNESCO-u je dostavljeno zajedničko izvješće o stanju 

očuvanosti kulturnog dobra. 

- Proveden je javni natječaj za sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za razvoj 

infrastrukturnih projekata javne i društvene namjene na području jedinica lokalne 

samouprave Šibensko-kninske županije u 2024. te su dodijeljena cjelokupno planirana 

sredstva.  

- U skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, Upravni odjel je rješavao 

u drugom stupnju u postupcima po žalbama izjavljenim protiv rješenja jedinica lokalne 

samouprave, i to o: komunalnoj naknadi i ovrsi komunalne naknade, komunalnom 

doprinosu i ovrsi komunalnog doprinosa, o priključenju na komunalnu infrastrukturu, o 

spomeničkoj renti i ovrsi spomeničke rente, rješenjima komunalnih redara kojima se 

nalažu radnje u svrhu provođenja komunalnog reda i naknadama za zadržavanje 

nezakonito izgrađene zgrade u prostoru. Davala se savjetodavno stručna potpora, kako 

jedinicama lokalne samouprave u svezi provedbe Zakona, tako i strankama radi zaštite 

njihovih prava. 

- Upravni odjel je u navedenom razdoblju pratio i koordinirao rad ustanova kojima je 

osnivač Šibensko-kninska županija: JU za upravljanje zaštićenim područjima i drugim 

zaštićenim dijelovima prirode Šibensko-kninske županije - Priroda i JU Zavod za 

prostorno uređenje Šibensko-kninske županije. 

- Službenici Upravnog odjela za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne 

poslove bili su angažirani u više stručnih tijela koji reguliraju problematiku pomorskog 

dobra (koncesije i koncesijska odobrenja, ocjena ponuda za zahvate na pomorskom 

dobru i dr.)., povjerenstvima Ministarstva odnosno postupcima strateške procjene 

utjecaja na okoliš i procjene utjecaja zahvata na okoliš, postupcima izrade Planova 

upravljanja zaštićenih područja te radnim tijelima Hrvatske zajednice županija. 

 

JAVNA USTANOVA ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE ŠIBENSKO-KNINSKE 

ŽUPANIJE 

U izvještajnom razdoblju obavljene su aktivnosti kako slijedi:  

U mjesecu kolovozu 2024., od strane ovlaštenika dovršen je nacrt Strateške studije utjecaja na 

okoliš s Glavnom ocjenom prihvatljivosti za ekološku mrežu Nacrta prijedloga VII ID PPŽ, te 

je 6. prosinca 2024. održana prva sjednica Povjerenstva za ocjenu strateške studije utjecaja na 

okoliš. Nakon što su zaprimljene  sve primjedbe članova povjerenstva i nadležnog Ministarstva 

zaštite okoliša i zelene tranzicije, poduzimaju se radnje na korekcijama dostavljenih elaborata, 

a kako bi se kompletan materijal čim prije mogao pripremiti za javnu raspraveu odnosno uputiti 

u daljnju proceduru. 
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U izvještajnom razdoblju, nakon što su prethodno potpisani ugovori sa suradničkim tvrtkama 

na izradi Prostornog plana NP Kornati, intenzivirale su se aktivnosti na tom zadatku. Koncem 

srpnja 2024. izrađena je Analiza dosadašnjih rezultata na izradi Plana, koja je dostavljena 

Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine. Kontinuirano  se prikupljaju 

potrebni podaci, osobito vezano uz rješenja o zatečenim građevinama u prostoru, kako bi se 

dobili svi najnoviji podaci. Koncem rujna i početkom listopada 2024. izvršen je terenski 

obilazak NP Kornati, na kojemu su uz ravnatelja Zavoda i v.d. ravnatelja NP Kornati sudjelovali 

predstavnici obje suradničke tvrtke,  a rezultati terenskog rada se koriste za daljnju elaboraciju 

Plana. 

Obavljaju se pripremne radnje za prethodnu studiju za izradu prostornog plana Parka prirode 

Dinara, sudjelovanjem na dogovorima s resornim ministarstvom i Zavodom za prostorno 

uređenje Splitsko-dalmatinske županije, a najveći dio vremena od srpnja do konca godine je 

iskorišten za niz terenskih obilazaka prostora PP Dinara.  

Trajno surađujemo i pripremamo podatke resornom ministarstvu vezano za Informacijski 

sustav prostornog uređena RH. Tako je u izvještajnom razdoblju, za potrebe izrade Državnog 

plana prostornog razvoja obrađeno više prostornih planova jedinica lokalne samouprave prema 

utvrđenim specifikacijama, a za potrebe održavanja ISPU Geoportala obrađeno je više 

prostornih planova jedinica lokalne samouprave. 

Sukladno obvezama  koje proizlaze iz odredbi Zakona o prostornom uređenju, Zavod je izdao 

mišljenja, primjedbe/očitovanja kako slijedi: 

- 11. srpnja 2024. - mišljenje na Konačni prijedlog ID VII PPUG Drniš 

- 25. srpnja 2024. - zahtjevi za izradu plana Izmjena i dopuna PPU Općine Tribunj 

- 29.srpnja 2024. - mišljenje na  Konačni prijedlog Izmjena i dopuna PPU Općine Ružić 

- 11. listopada 2024. - mišljenje na Konačni prijedlog Izmjena i dopuna PPUO Rogoznica 

- 28. listopada 2024. - mišljenje na Konačni prijedlog Izmjena i dopuna (VII) PPUG 

Drniša  

- 23. prosinca 2024. - mišljenje na Konačni prijedlog Izmjena i dopuna (VI) 

Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi te s tim u vezi Izmjena i dopuna 

(VIII) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika.  

Ustanova kontinuirano sudjeluje u pripremi svih značajnijih projekata u Šibensko-kninskoj 

županiji te se obavljaju svi drugi poslovi dani u nadležnost temeljem pozitivnih zakonskih 

propisa (stručna tijela vezana uz pomorstvo, procjena vrijednosti nekretnina, studije utjecaja na 

okoliš, razne gospodarske strategije i dr.). 

JAVNA USTANOVA PRIRODA ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE 

Sukladno Godišnjem programu zaštite, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja 

Šibensko-kninske županije, KLASA: 007-04/24-01/1, URBROJ: 2182-52-24-3 od 26. siječnja 

2024., Javna ustanova Priroda Šibensko-kninske županije u izvještajnom razdoblju provodila 

je slijedeće aktivnosti: 

- Kroz redovan rad Javne ustanove, u izvještajnom razdoblju održano je 15 sjednica 

Upravnog vijeća 

- Sukladno Smjernicama i planu praćenja stanja i nadzora zaraze populacija periski 

(Pinna nobilis), izdanim od  Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije, kontinuirano 

su se provodile aktivnosti za uspostavu mjera očuvanja 
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- Kroz mrežu upravitelja morskih zaštićenih područja (HRMZP) ostvaruje se suradnja u 

cilju uspješne zaštite prirodnih vrijednosti Jadranskog mora 

- Održan je sastanak s više od 60 stručnjaka iz zaštićenih morskih područja, Ministarstva 

zaštite okoliša i zelene tranzicije, MedPAN-a, znanstvene zajednice i nevladinih udruga 

- Provodi se praćenje šišmiša u važnim skloništima na području Šibensko-kninske 

županije 

- Provodi se monitoring ciljnih vrsta ptica u dijelu područja ekološke mreže HR1000026 

Krka i okolni plato 

- Izrađena je  Krajobrazna studija Ušća Krke 

- Provedeno je istraživanje lokacija poplavljenih i/ili dijelom poplavljenih  morskih špilja 

na području ekološke mreže HR3000419 u Šibensko-kninskoj županiji 

- Kontinuirano se provodi nadzor zaštićenih prirodnih područja  

- Redovito se provodi čišćenje i održavanje posjetiteljske infrastrukture u zaštićenim 

područjima 

- Redovito se prati kvaliteta mora unutar Značajnog krajobraza Kanal-Luka 

- Aktivno se sudjeluje u izdavanju mišljenja kroz mehanizme zaštite područja ekološke 

mreže Natura 2000 i ostalih kategorija zaštićenih područja - prostorni planovi, ocjene o 

potrebi procjene utjecaja na ekološku mrežu, procjena utjecaja na okoliš, strateške 

studije, master planovi   

- Sudjelovalo se u aktivnostima prepoznatljivih lokalnih manifestacija u organizaciji 

lokalnih dionika: Međunarodni dječji festival, Flora Dalmatica - festival prirode, Noć 

tvrđava, Noć muzeja i ostalim tematskim događanjima koje se organiziraju u 

Posjetiteljskom centru „Kanal sv. Ante“, 

- Redovno se surađuje s vrtićima i školama, u Posjetiteljskom centru „Kanal sv. Ante“ 

održavaju se radionice namijenjene djeci predškolske i rane školske dobi, kao i tematska 

vođenja 

- Redovito se informirala javnost o zaštićenim područjima Šibensko-kninske županije i 

aktivnostima koje provodi Javna ustanova, putem internet stranice https://priroda-

skz.com/,  https://www.kanal-svetog-ante.com/hr  i društvenih mreža 

- Provodi se održivo upravljanje i organizirani sustav posjećivanja UNESCO spomenika 

Tvrđave sv. Nikole i Posjetiteljskog centra „Kanal sv. Ante“ te nastavlja se suradnja s 

partnerima, turističkim agencijama i turističkim zajednicama u provedbi promotivnih 

aktivnosti i pogodnosti za buduće posjetitelje 

- Redovito se evidentira, prati i kontrolira broj posjetitelja u Značajnom krajobrazu 

Kanal-Luka u Šibeniku, uz pomoć postavljenog sustava i opreme za praćenje  

- Donesen je Plan upravljanja kulturnom baštinom za Tvrđavu sv. Nikole sukladno 

smjernicama UNESCO-a 

- Sredstvima  Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost financira se  izrada 

projektne dokumentacije za projekt rekonstrukcije postojeće građevine i uređenje 

okoliša na otoku Školjiću ispred tvrđave sv. Nikole u iznosu od 53.375,00 eura, a sve u 

cilju prijave na sufinanciranje putem EU fondova  

- Izrađena je projektna dokumentacija za edukacijske dvorane-hangare u uvali Minerska 

kao priprema za projekt „Turistička valorizacija kanala sv. Ante u Šibeniku - 3 faza“, 

financirana od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 

- U tijeku je provedba projekta Interreg BLUE-Q: integrirani alat za praćenje ključnih 

obalnih  staništa i kvantificiranje skladištenja plavog ugljika u kojem je Javna ustanova 

je jedan od partnera. 

https://priroda-skz.com/
https://priroda-skz.com/
https://www.kanal-svetog-ante.com/hr


 

28 
 

- Prijavljen je projekt „Poboljšano stanje očuvanosti ciljnih slatkovodnih vrsta i staništa 

na područjima ekološke mreže Natura 2000 (LIFEfresh -water)“,  gdje je vodeći partner 

Javna ustanova “Nacionalni park Krka, a partneri su Javna ustanova za upravljanje 

zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode Šibensko-kninske 

županije - Priroda, Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na 

području Splitsko-dalmatinske županije „More i krš“, Ministarstvo zaštite okoliša i 

zelene tranzicije te  Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu. 

- Javna ustanova Priroda sudjeluje u radu Međunarodnog koordinacijskog odbora     

,,Obrambeni sustavi Republike Venecije 16.  i 17. st''.  Svako pojedinačno dobro   unutar 

Odbora ima svog predstavnika koji se sastaju po pitanjima zajedničkog izvještaja o 

upravljanju, zaštiti, suradnji, valorizaciji i interpretaciji baštine prema UNESCO-u.   

Krajem studenog poslano je zajedničko izvješće o stanju očuvanosti, 

- Javna ustanova Priroda Šibensko-kninske županije kao član upravljačkog odbora            

MedPAN organizacije svih morskih zaštićenih područja na Mediteranu, sudjeluje u 

donošenju odluka te redovnom radu organizacije. 

8. UPRAVNI ODJEL ZA OPĆU UPRAVU, IMOVINSKO-PRAVNE I ZAJEDNIČKE   

    POSLOVE 

 

Upravni odjel za opću upravu, imovinsko-pravne i zajedničke poslove u izvještajnom razdoblju 

obavio je poslove kako slijedi: 

 

- U izvještajnom razdoblju rješavao je u predmetima odnosno o ponudama za korištenje 

prava prvokupa te je izrađeno 5 nacrta prijedloga Zaključaka o neprihvaćanju ponude 

za korištenje prava prvokupa nekretnine te je izrađeno ukupno 5 nacrta prijedloga 

zaključaka o neprihvaćanju ponude za korištenje prava prvokupa  (koje donose Župan 

odnosno Županijska skupština) te su obavljeni upravni i drugi stručni poslovi iz 

nadležnosti Odjela. 

 

Odsjek za opću upravu, osobna stanja građana i matičarstvo 

 

U upravnom području osobnih stanja građana, matičarstva i registra birača obavljeni su slijedeći 

poslovi: 

 

Osobna stanja građana: 

 

- upravni predmeti - zaprimljeno je 120 upravnih predmeta u postupcima promjene 

osobnog imena, naknadnih upisa, ispravaka i dopuna u državnim maticama. Ukupno su 

riješena 122 predmeta, 113 predmeta zaprimljenih u izvještajnom razdoblju i 9 

predmeta iz prethodnog izvještajnog razdoblja. 

- neupravni predmeti - zaprimljena su i riješena 29 neupravna predmeta iz područja 

osobnih stanja građana.  

Državne matice: 

- U državne matice ukupno su izvršena 2 318 upisa. 

- U maticu rođenih upisana je 879 osoba, od toga 412 djece rođene u Šibensko-kninskoj 

županiji, dok je u maticu umrlih upisana 931 osoba, od toga 711 osoba umrlih na 

području Šibensko-kninske županije. U maticu vjenčanih upisano je 508 brakova, od 

toga 271 brak sklopljen u Šibensko-kninskoj županiji, 236 inozemnih brakova i 1 brak 

čije je postojanje utvrđeno odlukom suda. Od 271 braka sklopljena u  Šibensko-kninskoj 
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županiji, 113 brakova je sklopljeno u građanskom obliku te 158 brakova u vjerskom 

obliku s učinkom građanskog braka. 

- Izdano je 8810 izvadaka i potvrda iz državnih matica  

- Provedeno je 83 537 bilješki i promjena u državnim maticama. 

- Verificirano je 19 286 upisa u državnim maticama   

Evidencije o državljanstvu: 

- U evidenciju o državljanstvu upisano je 902 hrvatskih državljana 

- Izdano je 2 590 isprava iz evidencije o državljanstvu  

- Provedeno je 4682 bilješki i promjena u evidenciji o državljanstvu   

- Verificirano je 3874 upisa u evidenciji o državljanstvu. 

Registar birača: 

- vođenje registra birača - provedena su 6833  upisa,  promjene, brisanja te dopune i 

ispravke u registru birača temeljem obavijesti nadležnih tijela i zahtjeva građana. 

- održani izbori - provedene su sve propisane radnje i postupci za održane izbore: izbori 

za predsjednika Republike Hrvatske održani 29. prosinca 2024. (prvi krug) 

- izrada izvadaka iz popisa birača - izrađeno je 429 izvadaka iz popisa birača te je izdana 

51 potvrda za glasanje za birače s nevažećom osobnom iskaznicom 

- neupravni predmeti - zaprimljeno je 265 predmeta iz područja registra birača te riješeno 

249 predmeta.  

Udruge, Zaklade i Zadruge: 

- upravni premeti - zaprimljeno je 105 upravnih predmeta u postupcima registracije i 

upisa promjena u Registar udruga Republike Hrvatske te su donesena 143 rješenja u 

postupku prestanka djelovanja i brisanja udruga iz Registra udruga. Ukupno je riješeno 

94 predmeta zaprimljena u izvještajnom razdoblju i 13 predmeta iz prethodnog 

izvještajnog razdoblja. Zaprimljen je i riješen 1 predmet u postupku upisa promjena u 

Registar zaklada Republike Hrvatske.  

- neupravni premeti - zaprimljeno je 54 predmeta iz područja udruga. Ukupno su riješena 

52 predmeta, 51 predmet zaprimljen u izvještajnom razdoblju i 1 predmet iz prethodnog 

izvještajnog razdoblja.  

Besplatna pravna pomoć: 

- upravni predmeti - zaprimljeno je 12 upravnih predmeta iz područja besplatne pravne 

pomoći. Ukupno je riješeno 9 predmeta, 6 predmeta zaprimljenih u izvještajnom 

razdoblju i 3 predmet iz prethodnog izvještajnog razdoblja.  

- neupravni premeti - zaprimljeno je i riješeno 9 predmeta iz područja besplatne pravne 

pomoći.  

 

Registracija ugovora o radu pomoraca i radnika na pomorskim  ribarskim plovilima i  

evidencija kolektivnih ugovora:  

- zaprimljena su i registrirana 3 ugovora o radu pomoraca i radnika na pomorskim 

ribarskim plovilima te je evidentirana 1 promjena kolektivnog ugovora.  

Evidencija o političkim strankama i nezavisnim vijećnicima zastupljenim u predstavničkim  

tijelima jedinica samouprave: 

- zaprimljeno je i riješeno 7 predmeta iz područja vođenja evidencije o političkim 

strankama i nezavisnim vijećnicima zastupljenim u predstavničkim tijelima jedinica 

samouprave. 
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Odsjek za imovinsko-pravne poslove: 

 

- Na dan 1. srpnja 2024. u radu je bilo 1113 predmeta, od toga: 1057 upravna predmeta i 

56 neupravna predmeta. 

- Od 1. srpnja 2024. do 31. prosinca 2024. zaprimljeno je 25 upravnih predmeta, od toga:  

i 60 neupravna predmeta 

- Na dan 31. Prosinca 2024. U radu je 1001 upravni predmet, 53 neupravna predmeta te 

42 predmeta po žalbama i tužbama 

- U izvještajnom razdoblju doneseno je 278 rješenja, 368 zaključak te je izdano 381 

potvrda/uvjerenja i zapisnika 

 

Za upravne predmete iz područja imovinsko-pravnih poslova koji se odnose na izvlaštenbje i 

određivanje naknade za izvlaštene nekretnine, sukladno odredbama Zakona o izvlaštenju i 

određivanje naknade, karakteristično je da se postupci za pojedine katastarske općine vode u 

jednom predmetu, u jednoj klasifikacijskoj oznaci, ali se za svaku kat. čest. donosi posebno 

rješenje (koliko ima kat. čest., toliko ima rješenja), a svaka ima veći broj suvlasnika 

 

Stambeno zbrinjavanje: 

 

- Na dan 1. srpnja 2024. u radu je bilo ukupno 814 predmeta (325 upravnih predmeta i 

489 neupravnih predmeta). 

- Od 1.srpnja 2023. do 31. prosinca 2023. zaprimljena su 42 upravna predmeta i 44 

neupravnih predmeta. 

- Na dan 31. prosinca 2024. u radu su 342 upravna i 428 neupravnih predmeta te 9 

predmeta po žalbama i tužbama 

 

Odsjek za pravne i opće poslove 

 

U izvještajnom razdoblju u Popis brojčanih oznaka javnopravnih tijela u elektroničkom obliku 

unesena je 1 pravna osoba s javnim ovlastima kojoj je osnivač jedinica lokalne ili područne 

(regionalne) samouprave s područja Šibensko-kninske županije te je istoj dodijeljena brojčana 

oznaka, uz obavijest, elektronski, kroz navedeni sustav. 

 

Pisarnica i pismohrana: 

 

- Vezano za nadležnost službenika koji obavljaju poslove pismohrane, postupano je u 

ukupno 290 predmeta, u smislu zahtjeva za izvadak predmeta iz arhive/dostave 

predmeta službeniku/vraćanja predmeta u arhivu 

- U izvještajnom razdoblju u arhiv je zaprimljen, uložen u fascikle i upisan u arhivsku 

knjigu 4341 predmet 

- Pripremljeni Zbirni popis gradiva Šibensko-kninske županije dostavljen je Državnom 

arhivu u Šibeniku te je izvršeno odvajanje gradiva kojemu su protekli rokovi čuvanja i 

isto je pripremljeno za izlučivanje 

- Državnom arhivu u Šibeniku predano je 56 d/m (560 kutija gradiva) koje se odnosi na 

neoperativne građevinske, lokacijske i uporabne dozvole, tehničke preglede objekata te 

priključke za kanalizaciju i rješenja o uvjetima građenja, za razdoblje od 1991. - 2000. 
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Javna i jednostavna nabava i evidencija nekretnina: 

 

- Sukladno odredbama Zakona o javnoj nabavi i odredbama Pravilnika o provedbi 

postupaka jednostavne nabave, prema Planu nabave za 2024. godinu, provedeno je 

(odnosno započeto) 10 postupaka nabave iz nadležnosti ovog Upravnog odjela: za 

osiguranje imovine, nabavu konferencijskih stolica, nabavu uredskih stolica, nabavu 

usluge procjene tržišne vrijednosti nekretnina, nabavu geodetskih usluga, nabavu 

arhivskih kutija, izradu projektne dokumentacije za poslovnu zgradu na adresi Šibenik, 

Trg P. Šubića I. br. 2, radove na sanaciji pročelja, krovišta, dimnjaka i balkona zgrade 

Iljadica-Grbešić, radove na sanaciji prostora suterena u zgradi ex studentskog doma 

Šubićevac, radove na adaptaciji prizemlja u zgradi položenoj na kat. čest. 4851/14 k.o. 

Šibenik 

- Izrađen je prijedlog potrebne dokumentacije za provedbu nabave aplikacije Registar 

nekretnina 

- U cilju uspostave elektroničke baze podataka o nekretninama, uspostavljen je Registar 

nekretnina te su u isti uneseni dostupni podaci o nekretninama u vlasništvu Županije. 

 

Procjena vrijednosti nekretnina: 

 

- Sukladno odredbama Zakona o procjeni vrijednosti nekretnina i podzakonskim 

propisima, kontinuirano se provodi  evaluacija ugovora o prometu nekretnina: stanova, 

apartmana, stambenih objekata, kuće za povremeni boravak, poslovnih prostora, 

građevinskog i poljoprivrednog zemljišta, šumskog zemljišta, garaža, parkirnih mjesta 

itd. 

- Uvidom u sustav eNekretnine utvrđeno je da je na području Šibensko-kninske županije  

do sada evidentirano i zaprimljeno preko 25000 različitih ugovora koje treba evaluirati. 

U 2024. evaluiralo se cca 1800 različitih ugovora (kupoprodaja, zakup, najam, pravo 

služnosti i pravo građenja). Da bi se mogli izdavati izvadci iz Zbirke kupoprodajnih 

ugovora potrebno je imati što više evaluiranih podataka.     

   

U izvještajnom razdoblju, obavljeni su slijedeći poslovi: 

 

- Riješeno je 48 zahtjeva za izvadak iz Zbirke kupoprodajnih cijena (izdano je 34 izvatka 

i 14 obavijesti) 

- Provedena je evaluacija ukupno 812 ugovora o kupoprodaji, koji se odnose na:  

stan/apartman - S/A (267), stambena zgrada/obiteljska kuća - SZ/OK (32), poslovna 

zgrada - PZG (1), poslovni prostor - PP (4), garaža - G (1), različite nekretnine (15),   

građevinsko zemljište - GZ (321), poljoprivredno zemljište - PZ (152), šumsko zemljište 

- ŠZ (17) 

- Provedena je evaluacija 231 ugovora o zakupu, koji se odnose na: poslovni prostor – PP 

(129), poslovna zgrada - PZG (1), vanjsko parkirno mjesto - VPM (1), skladište - SKL 

(2), građevinsko zemljište - GZ (2), poljoprivredno zemljište - PZ (62), šumsko 

zemljište - ŠZ (34) 

- Provedena je evaluacija 5 ugovora o najmu, koji se odnose na: stan/apartman – S/A (3), 

stambena zgrada/obiteljska kuća – SZ/OK (2) 

- U aplikaciju eNekretnine pristižu povezani podaci s digitalnim ugovorom od strane 

Porezne uprave samo za kupoprodajne ugovore. Ostale ugovore - najam, zakup, pravo 

služnosti i pravo građenja je potrebno najprije povezati, a potom evaluirati. U ovom 

izvještajnom razdoblju povezana su ukupno 243 ugovora, koji se odnose na: najam (7) 

i zakup (236). 
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Upravljanje nekretninama u vlasništvu Republike Hrvatske 

 

- U svibnju 2024., sukladno odredbama Zakona o upravljanju nekretninama i 

pokretninama u vlasništvu Republike Hrvatske, od Ministarstva prostornog uređenja, 

graditeljstva i državne imovine preuzeto je 355 predmeta koji se odnose na upravljanje 

i raspolaganje nekretninama u vlasništvu Republike Hrvatske. Zaprimljeno je novih 48 

predmeta koji se odnose na postupke upravljanja i raspolaganja nekretninama u 

vlasništvu Republike Hrvatske te 107 predmeta koji se odnose na obavijesti i pozive za 

uvid u geodetske elaborate i uvide u spis  predmeta koji se odnose na upravljanje i 

raspolaganje nekretninama u vlasništvu Republike Hrvatske 

- U svim preuzetim i zaprimljenim predmetima izvršen je uvid u spis predmeta, a 

podnositeljima zahtjeva su dostavljene obavijesti o preuzetim predmetima te su pozvani 

na dopune zahtjeva 

- U izvještajnom razdoblju za 1 predmet je zatražena izrada procjembenog elaborata 

tržišne vrijednosti nekretnine, dok je za 4 predmeta pripremljena dokumentacija za 

izradu procjembenog elaborata tržišne vrijednosti nekretnine. Izdana je 1 suglasnost na 

geodetski elaborat 

- U izvještajnom razdoblju 18 predmeta dostavljeno je Gradu Šibeniku na nadležno 

postupanje, dok je 6 predmeta dostavljeno Ministarstvu poljoprivrede i Ministarstvu 

prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine 

- Na dan 31. prosinca 2024. u radu je 378 predmeta koji se odnose na područje upravljanja 

i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Republike Hrvatske.  

 

 

9. SLUŽBA ZA UNUTARNJU REVIZIJU 

 

Sukladno Zakonu o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru („Narodne novine”, broj: 

78/15 i 102/19) i Pravilniku o unutarnjoj reviziji („Narodne novine”, broj 42/16), u izvještajnom 

razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2023. godine, Služba za unutarnju reviziju Šibensko-

kninske županije, izvršila je slijedeće aktivnosti i radnje: 

- po nalogu župana KLASA: 042-02/24-01/3, URBROJ: 2182-06-24-1 od 3. travnja 

2024., provedena je unutarnja revizija u Zavodu za javno zdravstvo Šibensko-kninske 

županije te je izrađeno Revizijsko izvješće ad hoc uvida u financijsko poslovanje 

Zavoda za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije KLASA: 042-02/24-01/3, 

URBROJ: 2182-14/1-24-4 od 29. studenoga 2024. 

- po nalogu župana KLASA: 042-02/24-01/8, URBROJ: 2182-06-24-1 od 11. studenogaa 

2024., provedena je unutarnja revizija u Zavodu za hitnu medicinu Šibensko-kninske 

županije te je izrađeno Revizijsko izvješće ad hoc uvida u financijsko poslovanje 

Zavoda za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije KLASA: 042-02/24-01/8, 

URBROJ: 2182-14/1-24-4 od 31. prosinca 2024. 

- provedeno je izvještavanje Ministarstva financija, vezano za horizontalnu reviziju 

procesa poslovanja proračuna JLP(R)S  Šibensko-kninske županije preko jedinstvenog 

računa proračuna, KLASA: 042-02/24-01/4, URBROJ: 2182-14/1-24-3, provedene u 

2024. 

- izrađen je  Godišnji plan Službe za unutarnju reviziju Šibensko-kninske županije za 

2025.   

- izvršen je unos podataka iz Godišnjeg plana Službe za unutarnju reviziju Šibensko-

kninske županije za 2025. u aplikaciju Jačanje sustava fiskalne odgovornosti i sustava 

unutarnjih kontrola (JFOSUK), Državna riznica Ministarstva financija 
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- provedeno je ažuriranje dokumentacije unutarnje revizije za nadzorni audit prema ISO 

9001:2015 normi u Šibensko-kninskoj županiji za 2024. godinu 

- provedena je procjena rizika poslovnih procesa Šibensko-kninske županije, uključujući 

institucije/ustanove iz nadležnosti Šibensko-kninske županije, temeljem planskih 

dokumenata, financijskih izvještaja, Provedbenog programa Šibensko kninske županije 

za mandatno razdoblje 2021.-2025., zaključaka sa sjednica Radne skupine unutarnjih 

revizora pri Hrvatskoj zajednici županija te informacija i podataka prikupljenih iz 

drugih izvora   

- provedeno je ažuriranje baze podataka revizijskih preporuka iz prethodnih izvještajnih 

razdoblja 

- provedeno je ažuriranje dokumentacije unutarnje revizije za nadzorni audit prema ISO 

9001:2015 normi u Šibensko-kninskoj županiji za 2024. godinu 

- provedene i ostale aktivnosti sukladno uvodno označenim propisima. 
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O b r a z l o ž e n j e 

uz Izvješće o radu župana za razdoblje srpanj - prosinac 2024. 

 

Člankom 35.b stavka 1. ZLP(R)S, propisano je da općinski načelnik, gradonačelnik, odnosno 

župan, dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o svom radu predstavničkom tijelu 

sukladno odredbama statuta jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave.  

 

Člankom 52. stavkom 1. Statuta, propisano je da župan dva puta godišnje podnosi polugodišnje 

izvješće o svom radu i to do 31. ožujka tekuće godine za razdoblje srpanj - prosinac prethodne 

godine i do 15. rujna za razdoblje siječanj - lipanj tekuće godine.  

 

Kao župan i nositelj izvršne vlasti  županije, zakonito i svrsishodno sam usmjeravao djelovanje 

svih ustrojstvenih jedinica, a sve obveze koje su mi propisane različitim, posebnim zakonima,   

izvršavao sam uredno i pravovremeno. Na prethodnim stranicama prikazane su sve značajnije 

aktivnosti i poslovi u obavljanju izvršne vlasti, a koji su bili u funkciji uspješnog ostvarivanja 

postavljenih ciljeva. 

 

Sve aktivnosti proveo sam u suradnji sa pročelnicima/službenicima ovlaštenim za privremeno 

obavljanje poslova pročelnika županijskih upravnih tijela, ravnateljima javnih ustanova kojima 

je Županija osnivač i članovima Županijske skupštine. Sve što smo ostvarili, radili smo s ciljem 

stvaranja kvalitetnog i transparentnog sustava, dostupnog svim građanima Županije, u skladu s 

našim financijskim mogućnostima.  

 

Slijedom navedenog, cijenim osnovanim da se ovo Izvješće prihvati.  

 

 

                            Ž U P A N 

 

 

 

                       dr. sc. Marko Jelić 

 

 


